





చైతన్యరథం

సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్ళు

Voice of the leader

ఓటమి భయంతో నన్ను జైలు గోడల మధ్య లంఘించి ప్రజలకి దూరం చేశామనుకుంటున్నారు. నేను మీ మధ్య తిరుగుతూ ఉండకపోవడం, కానీ ఆభివృద్ధి రూపంలో ప్రతీచాలా కనిపిస్తూనే ఉంటాను. సంక్షేమం పేరు వినిపించిన ప్రతీసారి నేను గుర్తుకొస్తూనే ఉంటాను. ప్రజల్నించి ఒక్క రోజు కాదు కదా!, నన్ను దూరం చేయలేరు. కుట్రలతో నాపై ఆపివేలి ముద్ర చేయాలని ప్రయత్నించారు. కానీ, నేను నమ్మిన విలువలు, విశ్వసనీయతని ఎన్నడూ చెలిపేయలేదు. ఈ లీడర్లు తాత్కాలికమే. - చంద్రబాబునాయుడు

FIRST TELUGU MULTIMEDIA E-PAPER

ఎంత కష్టమైనా సరే నిజాయితీని వీడొద్దు నాన్నగారు మాకు చెప్పినదే: నారా భువనేశ్వరి

2

జగన్ అసమర్థుడు అనేది కొఠాది నాని అభిప్రాయమా: బుద్ధా వెంకన్న

5

రెట్టించిన ఉత్సాహంతో చంద్రబాబు మళ్లీ సీఎం అవుతారు: మురళీమోహన్

6



ఈ పోరాటం నాదే కాదు..

ప్రజలందరినీ!

ఎన్ని కష్టాలు వచ్చినా అడుగు ముందుకేనన్న భువనేశ్వరి

నిజం గెలవాలి సభలో ఉద్వేగభరిత ప్రసంగం

- ♦ రాష్ట్రంలో అసలు ప్రభుత్వం ఉందా?
- ♦ హింసా రాజకీయాలు, అత్యాచారాలు, గంజాయి తప్ప అభివృద్ధి లేదు
- ♦ 'నిజం గెలవాలి.. నిజమే గెలవాలి అని చెప్పేందుకే నేను వచ్చా
- ♦ బ్రిటిష్ వాళ్లతో పోరాడినట్లు ఈ ప్రభుత్వంతో పోరాడాల్సి వస్తోంది
- ♦ చంద్రబాబుపై కేసులు పెట్టడం తప్ప.. అభివృద్ధిపై ఈ ప్రభుత్వం ధ్యాస పెట్టడం లేదు
- ♦ జైల్లో పట్టించి చంద్రబాబును కాదు.. రాష్ట్ర అభివృద్ధిని, న్యాయాన్ని
- ♦ ఎన్టీఆర్ నేర్పించిన తెలుగు పౌరుషంతో ప్రభుత్వంపై పోరాడాలి
- ♦ చంద్రబాబు కష్టాన్ని గుర్తుంచుకున్న ప్రజలందరికీ పాదాభిషేకం

నిజం గెలవాలనేది ఒక పోరాటం... ఈ పోరాటం నా ఒక్కదానిదే కాదు.. ప్రజలందరినీ అని తీరదీ ఆధినేత చంద్రబాబు పతీమడి నారా భువనేశ్వరి అన్నారు. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుపై పోరాటంలో భాగంగా తిరుపతి జిల్లా చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలోని ఆగ్రాలలో బుధవారం రాత్రి జరిగిన నిజం గెలవాలి సభలో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వంపై భువనేశ్వరి సభలు చెరిగారు. తనలోని ఆవేదన, తాపన ప్రసంగంలో వెలిబుచ్చుతూ ప్రభుత్వాన్ని తుర్రారచిస్తారు.

కార్యకర్తల మృతి చంద్రబాబును కలిచివేసింది

ప్రతి బాధిత కుటుంబానికి అండగా ఉంటాం: నారా భువనేశ్వరి

- ❑ చంద్రబాబు అరెస్టును జేర్జించుకోలేక గుండెపగిలి మరణించిన వారి కుటుంబాలకు పరామర్శ
- ❑ ప్రవీణ్ రెడ్డి, చిన్నబ్బ కుటుంబాలకు రూ.3 లక్షల చొప్పున ఆర్థికసాయం



జగన్ చేసిన సామాజిక ద్రోహంపై నేడు తెదేపా కరపత్రం విడుదల

అమరావతి, వైతన్యరథం: సామాజిక న్యాయానికి శిలాప చేసి.. అమరం బలహీన పర్ణాలకు తీరని ద్రోహం చేసిన జగన్ రెడ్డి పార్టీ తగవడంకూ అంటూ సామాజిక సాధికారత బిచ్చం యాత్రను ఈరోజు నుండి ప్రారంభిస్తోంది. ఈ నేతృత్వంలో పేదల గొంతు కోస్తున్న పెత్తందారు జగన్ రెడ్డి నాలుగువారేళ్ల పాలనలో తీసి, ఎన్సీ, ఎస్సీ, మైనార్టీలకు దివిధంగా అన్యాయం చేశాడో తెలుపుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ కరపత్రం రూపొందించింది. ఆ కరపత్రాన్ని గురువారం ఓడియం మంగళగిరిలోని కేంద్ర కార్యాలయంలో ఓడిపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అప్పారావుడు, పొలిట్ బ్యూరో సభ్యులు యనమల రామకృష్ణుడు, సర్కా ఆనందబాబు, కొల్లు రవీంద్ర, బొండా ఉమా మహేశ్వరరావు, ఎమ్మెల్సీ ఆశోక్ బాబు అవిష్కరిస్తారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలోనే జగన్ రెడ్డి చేస్తున్న సామాజిక అన్యాయంపై ఎగ్జిబిషన్ కు కూడా ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.

సామాజిక న్యాయానికి పూర్తిగా ద్రోహం చేసి రోడ్డెక్కుతున్న జగన్ పార్టీ

యాత్ర చేయటానికి జగన్ కు అర్హత ఉందా అని ప్రశ్నించిన ఆనంద్ బాబు

- అమ్మడి, విద్యాధీవన, వసతి దీవెనలే సామాజిక సాధికారత అంటే ఎలా
- జగన్ పాలనలో ఐదుగురు దళిత మంత్రులు, 27 మంది దళిత ఎమ్మెల్యేలున్నా ఆ వర్గాలకు ప్రయోజనం శూన్యం
- చంద్రబాబు దళితుల కోసం తెచ్చిన 27 వధికాలు అమలు కావడంలేదని ఏ నాయకుడైనా సీఎంకు తెలిపారా?





ఈ పోరాటం నాదే కాదు.. ప్రజలందరిదీ!

ఎన్ని కష్టాలు వచ్చినా అడుగు ముందుకేసన్న భువనేశ్వరి

నిజం గెలవాలి సభలో ఉద్వేగభరిత ప్రసంగం

చంద్రగిరి: నిజం గెలవాలనేది ఒక పోరాటం... ఈ పోరాటం నా ఒక్కదానదే కాదు.. ప్రజలందరిదీ అని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు సరీమచి నారా భువనేశ్వరి అన్నారు. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుపై పోరాటంలో భాగంగా తిరుపతి జిల్లా చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలోని అగరాలలో బుధవారం రాత్రి జరిగిన నిజం గెలవాలి సభలో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వంపై భువనేశ్వరి నిప్పులు చెరిగారు. తనలోని అవేదన, చాడవ ప్రసంగంలో వెలివిచ్చుతూ ప్రభుత్వాన్ని తూర్పునట్టారు. అసలు రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం ఉందా అని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంలో హింసా రాజకీయాలు, అశాంతి, గంభీరమైన తప్పి అభివృద్ధి తీరని మందిషారు. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును జేర్జింగుకోలేక చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలో గుండెపోటుతో మరణించిన వారి కుటుంబ సభ్యులను బుధవారం ఉదయం భువనేశ్వరి పరామర్శించారు. అనంతరం సాయంత్రం అగరాలలో ఏర్పాటు చేసిన 'నిజం గెలవాలి' సభలో మాట్లాడారు. నేను రెండు రోజుల క్రితం నారాచారిపల్లెటూ వెళ్లినప్పుడు గోపాల్ నా కుటుంబంతో గడిపిన సంఘటనలు గుర్తొచ్చి గుండె బిందెసినట్లుంది. నా మనసలోని చాడవ సాటి మహిళలుగా మీరు ఆర్థం చేసుకుంటారని అతిస్తున్నా నేను ఇక్కడికి వచ్చింది రాజకీయాలు మాట్లాడటానికి, రాజకీయాలు చేయడానికి కాదు. మొదటి సారిగా ఒక సభలో మాట్లాడుతున్నా. తప్పింటి నన్ను క్షమించండి భువనేశ్వరి అన్నారు.

పడుతూనే ఉన్నారు. ఆయన మనసులో టీడీపీ బిడ్డలది మొదటి స్థానం అయితే, మా కుటుంబానిది రెండో స్థానం. 14 ఏళ్లు చంద్రబాబు సీఎంగా పని చేశారు. అ 14 ఏళ్లు ఏదీని ముందుకు తీసుకెళ్లాలనే తపించారు. ఆయన 25 ఏళ్ల క్రితం ఒక విజన్తో ఆలోచించి హైటెక్ సిటీని కట్టారు. రాళ్లు, రహ్మలు, లైట్లు కూడా లేని ప్రాంతంలో హైటెక్ సిటీ ఏంటు అందరూ నవ్వులు. చంద్రబాబు అంతగొప్ప.. ఇంతగొప్ప అని వేసు ఎప్పుడూ చెప్పలేదు. ఏమీలేని కోట హైటెక్ సిటీ ఏంటు అని నేను చంద్రబాబుతో అన్నప్పుడు.. హైటెక్ సిటీ ఎలా అభివృద్ధి చెందుతుంది చూడు అని నాతో అన్నారు. ఇప్పుడు అసీలే ఎలా ఉందో మీ అందరికీ తెలుసు.. అది చంద్రబాబు పక్షకర్తం. లక్షలాది మంది కుటుంబాల్లో ఆయన వెలుగులు నింపారు. బడి, బిఎస్సీ, ఇంకా పెద్ద పెద్ద సంస్థలను తీసుకురావడానికి ఎంతో కష్టపడ్డారు. ఎలాంటి గర్భం లేకుండా ఒక మెట్టు కేంద్రం దిగి వచ్చి చంద్రబాబు అని భువనేశ్వరి అన్నారు.

ఏ కేసులోనూ సాక్ష్యాలు, ఆధారాలు లేవు

యువతకు ఉద్యోగావిచ్చారు. వారు సంతోషంగా ఉంటే రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుంది చెప్పే వ్యక్తి, అలాంటి వ్యక్తిని 47 రోజులుగా రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైల్లో నిర్బంధించారు. ఇన్స్పెక్టర్ రింగ్ రోడ్డు, పైలెట్ సెట్, స్పెషల్ డెవలప్ మెంట్ కేసుల్లో దేనిలోనూ సాక్ష్యాలు, ఆధారాలు లేవు... అయినా కేసులు పెట్టారు. స్పెషల్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్టులో మొదటి రూ.3వేల కోట్లు అవినీతి అన్నారు. తర్వాత రూ.370కోట్లు అన్నారు. ఇప్పుడు రూ.27 కోట్లు అవినీతి అంటున్నారు. వారు చెప్పే కేసుల్లో ఏమన్నా ఆర్థం ఉందా? స్టాం జరిగింది అని చెబుతున్నారు. మరీ ఆ దబ్బలు ఎవరికన్నా వెళ్లి నట్లు లెక్కలు ఉన్నాయా.. ఆధారాలు ఉన్నాయా.. లేవు. చంద్రబాబుపై కేసుల మీద కేసులు పెడుతున్నారు. అది తప్పి వారికి మరో ధ్యాన లేదు. రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేయాలనిగానీ, ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలన్న ఆలోచన గానీ లేదు. 2014లో రాష్ట్ర విభజన జరిగిన తర్వాత చంద్రబాబు ఎంతో కష్టపడ్డారు. రోజుకు మూడున్నర గంటలు మాత్రమే నిద్రపోయేవారు. ప్రజలకు మంచి చేసి, దేశంలోనే రాష్ట్రాన్ని నంబర్ వన్ చేయాలని పరుగులు పెట్టేవారు. మీకేమన్నా విచ్చిపట్టినా.. నిద్రపోకుండా కష్టపడుతున్నారు. ప్రజలకు సేవ అంటూ ఆరోగ్యాన్ని కూడా పట్టించుకోవడం లేదని నేను అనేదాన్ని. అలా

అడిగిన తర్వాత రెండు రోజులు సాధారణంగా ఉంటూ తరువాత మళ్లీ నిద్రలేకుండానే కష్టపడేవారు. అలాంటి వ్యక్తిని ఈ రోజు జైల్లో పెట్టారు. మొన్నటి అంగళ్లు ఘటనలో ఆయనపై హత్యాయత్నం కేసులు పెట్టారు. లైతులకు నీరందించాల్సిన నీటి ప్రాజెక్టులు నిర్మించడం అవేమన్నా అని అడిగినందుకు కేసులు పెట్టారని భువనేశ్వరి అవేదన వ్యక్తం చేశారు.

పోరాటాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లాలి

చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ టీడీపీ బిడ్డలు శ్రేణులతో మండి కుప్పం వరకు సైకిల్ యాత్ర చేస్తే పుంగనూరులో వారి చొక్కాలు చింపి, డెంబాలు కొరిగింది అవమానించారు. ఎంత మందిని అరెస్టు చేసినా టీడీపీ డెంబా పట్టుకునే చార్జ్ కర్తలు ప్రజల్లోకి వెళ్లారని మర్చిపోతున్నారు. వారి చేష్టలతో ప్రజల్ని రెచ్చగొడుతున్నారు. ఈ పోరాటాన్ని మనం ముందుకు తీసుకెళ్లాలి. యువగళం పాదయాత్రలో లోకల్ మైక్, సాండ్ వాచనం, సబ్బల్ కూడా ఎత్తుకెళ్లారు. ఎంత దిగజారి ప్రవర్తనలన్నాలో ఆర్థం చేసుకోవాలి. టీడీపీ శ్రేణులు కనబడితే కేసులు పెడుతున్నారు. నేను ఎవర్ని కలిసినా నాపై 10 కేసులు, 20 కేసులు ఉన్నాయని చెబుతున్నారు. కేసులు పెట్టడం 50 రోజులు జైల్లో పెట్టడం చేస్తున్నారు. యువగళం చాలంటే ద్రవం అవుతుంది చెప్పి జైల్లో పెట్టారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం చంద్రబాబు నిరంతరం పడుతున్న కష్టం ప్రజలకు తెలుస్తుందా..

లేదా అనుకునేదాన్ని కానీ నేడు ప్రతి ఒక్కరికీ పాదాభివందనం చేస్తున్నా. ప్రజలంతా చంద్రబాబు కష్టం గుర్తించుకున్నారు. మహిళలు, ప్రజలు చంద్రబాబు ఎంత బయటకు వచ్చి పోరాడుతున్నారు. పోరాడుతున్న వారిని అద, మగ అని చూడకుండా పోలీసులు ఇష్టానుసారంగా కొడుతూ లాక్కెళ్లి వ్యాపిలో పడేస్తున్నారు. సైవల్ల చుట్టూ తిప్పుతున్నారు. ఇదేనా పరిపాలన అంటే? ప్రజలు ఎందుకు బయటకు వచ్చి పోరాడుతున్నారో అర్థం చేసుకోవాలి. చంద్రబాబు మహనీయుడు అని, మహిళలకు భద్రత కల్పిస్తారని నమ్ముతున్నారు. మహిళల కోసం చంద్రబాబు 22 పథకాలు తీసుకొచ్చారు. మహిళా మేధీకంగా మహిళలకు మనోభక్తి పథకాలు ప్రకటించారు. ఆయన బయట ఉండుంటే దనరాకు మరన్ని పథకాలు మహిళలకు ప్రకటించేవారు. ఇవాళ కాకపోయినా, రేపైనా నిజం గెలిచి చంద్రబాబు బయటకు వస్తారు. చంద్రబాబును నిర్బంధిస్తే పోలీసులు, మానసికంగా బలహీనపడతారు. పార్టీ చెల్లాలెవరవుతుందని ఈ ప్రభుత్వం అనుకుంది. ఆ కుట్రతోనే ఎన్నికలకు ముందు ఇప్పటి చేస్తున్నారు. చంద్రబాబు చాలా స్ట్రాంగ్ పర్సనాలిటీ కలిగిన వ్యక్తి. 45 ఏళ్లలో ఇలాంటిది ఎవ్వో ఎదుర్కొన్నారు.. ఆయనకు ఇదొక నమస్కరణ కాదని భువనేశ్వరి ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

మన స్వేచ్ఛకోసం, చంద్రబాబు కోసం పోరాడుదాం

పురలో చంద్రబాబు వచ్చి మీ కోసం సేవాభావంతో ఇంకా కష్టపడతారు. ఐదేళ్ల పాటు చంద్రబాబు సీఎంగా ఉంటే రాష్ట్రం ఎంత సంతోషంగా ఉందో మీరంతా చూశారు. మనం కూడా రాష్ట్రం గురించి గర్వంగా చెప్పుకునేవాళ్లం ఇప్పుడు పాలన చూస్తుంటే ప్రభుత్వం ఉందా అనిపించింది. చంద్రబాబు, భయ పెట్టడాలు, రేటులు, గంభీరమైన తప్పి రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి కనబడటం లేదు. మహిళలకు భద్రత లేదు.. బయటకు రావాలంటే భయపడుతున్నారు. అంటే చచ్చే రూపం రాజ్యాంగంలో ప్రజలందరికీ భావ ప్రకటనా స్వేచ్ఛ ఉంది. నచ్చిన వ్యక్తి స్వీకరించే స్వేచ్ఛ ఉంది. మన దేశం ప్రజాస్వామ్య దేశం అని మనం చెప్పుకుంటున్నాం.. కానీ మన రాష్ట్రంలో అరాచకం జరు

గుతోంది. బ్రిటిష్ వాళ్లతో పోల్చాడినట్లు ఈ ప్రభుత్వం తో పోరాల్సి వస్తోంది. మనమంతా దేయో, దేయో కలిపి పోరాడాలి.. అదృగ ముందుకే తప్ప వెనక్కి వెళ్లుకూడదు. మనకు ఎస్సీఆర్ జోరుసం నేర్పించారు. అదేంటో చూపడం. చంద్రబాబును జైల్లో నిర్బంధించామని వాళ్లు అనుకుంటున్నారు. చంద్రబాబును కాదు, రాష్ట్రాన్ని, న్యాయాన్ని నిర్బంధించారన్న సంగతి వారు మర్చిపోయారు. మీరంతా రాతో నేను గెలవాలి అనే పోరాటంలో పాల్గొనండి. మన స్వేచ్ఛకోసం పోరాడుదాం.. చంద్రబాబు కోసం పోరాడుదాం.. మన కోసం పోరాడుదాం. నిజం గెలవాలి.. నిజమే గెలవాలి.. సత్యమే అయితే, జైలొందే అని భువనేశ్వరి ప్రసంగం ముగించారు.

ఎంత కష్టమైనా సరే నిజాయితీని వీడొద్దు

నాన్నగారు మాకు చెప్పిందదే: నారా భువనేశ్వరి

- తెలుగు జాతి ఉన్నత కోసం పాటుపడాలని సూచించారన్న భువనేశ్వరి
- నిజం గెలవాలి యాత్రలో ఎస్సీఆర్ ను గుర్తుచేసుకున్న వైనం

నారాచారిపల్లె: ఎంత కష్టమైనా సరే నిజాయితీని వీడొద్దని, తెలుగు వారి ఉన్నత పాటుపడాలని తన తండ్రి దివంగత ఎస్సీఆర్ చెప్పారని నారా భువనేశ్వరి సెల్వారాం. బుధవారం నారాచారిపల్లెలో ఎస్సీఆర్ విగ్రహానికి నివాళులు అర్పించాక నారా భువనేశ్వరి నిజం గెలవాలి యాత్రను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. తెలుగు జాతి అభ్యున్నతికి ఎస్సీఆర్ తన తీవ్రాన్నే అంకితం చేశారని గుర్తుచేశారు.

ఎల్లప్పుడూ సత్య మార్గంలోనే నడవాలని, ఎన్ని కష్టాలు ఎదురైనా సరే దారిమార్చుకోవద్దని చెప్పారని వివరించారు. ఎస్సీఆర్ బాటలోనే నడుస్తూ తెలుగు జాతి సంక్షేమం కోసం, అభివృద్ధి కోసం టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు పాటుపడుతున్నారని భువనేశ్వరి వివరించారు. అలాంటి వ్యక్తిని అన్యాయంగా జైలులో పెట్టారని, 47 రోజులుగా బంధించి ఉంచారని చెప్పారు. ఈ పరిస్థితుల్లో చంద్రబాబుకు అందగా నిలిచిన వారిని, ఆయన జైలు పాలనలో తప్పుకోలేక చనిపోయిన వారి కుటుంబాలను పరామర్శించేందుకు యాత్ర మొదలు పెట్టానని చెప్పారు. మధ్యతుదియలకు కలిసి హైదరాబాద్ కు కృతజ్ఞతలు తెలియజేసేందుకు చేస్తున్న ప్రయాణాన్ని ప్రజలు ఆశీర్వదించాలని భువనేశ్వరి కోరారు.





తిరుపతి జిల్లా చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలోని అగరాలలో బుధవారం రాత్రి జరిగిన నిజం గెలవాలి సభలో చంద్రబాబు సతీమణి సారా భువనేశ్వరి ఉద్వేగంగా ప్రసంగించారు. తాను రాజకీయాలు మాట్లాడేందుకు, రాజకీయాలు చేసేందుకు రాలేదంటూ ఆమె చెప్పిన మాటలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. నా మనసులోని బాధను సాటి మహిళలుగా అర్థం చేసుకుంటారని ఆశిస్తున్నానప్పుడు సభకు హాజరైన మహిళలనుంచి మంచి స్పందన వచ్చింది. ఒక సభలో మాట్లాడటం తనకు ఇదే మొదటి సారి అన్నారు. నిజం గెలవాలి...నిజమే గెలవాలని భువనేశ్వరి ఉద్ఘాటించారు.





సామాజిక న్యాయానికి పూర్తిగా ద్రోహం చేసి రాడ్లెక్కుతున్న జగన్ పార్టీ

బస్సు యాత్ర చేయటానికి జగన్ కు అర్హత ఉందా అని ప్రశ్నించిన ఆనంద్ బాబు

అమరావతి: జగన్ పాలనలో బడుగురు దళిత మంత్రులున్నా దళితులకు ఉపయోగం లేదని టీడీపీ పోలిటిక్యూలో సభ్యుడు, మాజీ మంత్రి నర్సా ఆనంద బాబు దృఢపెట్టారు. జగన్ పాలనలో 27 మంది దళిత ఎమ్మెల్యేలున్నా దళితుల బాగు కోసం ఏ విధంగానూ పని చేయటం లేదన్నారు. మంగళగిరిలోని టీడీపీ జాతీయ కార్యాలయంలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో ఆనందబాబు మాట్లాడుతూ.. జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం సామాజిక సాధికార బస్సు యాత్రలు దేశీ చేస్తోందో అర్థం కావడం లేదన్నారు. ప్రాంతాలవారీగా చేస్తున్నారు. డీఎన్టీ ఉపయోగ మేమిటి? అసలు జగన్ కు సామాజిక సాధికారత అంటే అర్థం తెలుసా? దళిత మంత్రులు, నాయకులకు ఇన్స్ట్రక్ట్ సామాజిక సాధికారత గుర్తుకు రాలో? గతంలో దేశంలో ఎన్నో ఎన్నో వర్గాలు అణచివేతుకు గురవుతున్నాయని, అంటరానితనం, అస్పృశ్యత వంటి కట్టుబట్టడాలను తీసివేసి అణచివేతుకు వారికి రాజ్యాంగం ప్రకారం ప్రత్యేక హక్కులు, రాయితీలు, రిజర్వేషన్లు కల్పించారు. కేంద్రంలో గానీ, రాష్ట్రంలో గానీ అధికారంలోకి వస్తే ప్రభుత్వాలు రాజ్యాంగం ద్వారా సంకల్పించిన హక్కుల్ని దళితులు, గిరిజనులకు కల్పిస్తూ వస్తాయి. అణగారిన వర్గాలను ఉన్నత వర్గాలతో సమానంగా చేయడమే సాధికారత. జైసీపీ ప్రభుత్వంలో సామాజిక సాధికారత లేదు. జైసీపీ ప్రభుత్వం సాధికారత సాధించే దిశగా ఎప్పుడూ ప్రయత్నించలేదు. అందుకోసం కనీసం ఒక్క పథకం కూడా అమలు చేయలేదు. రాష్ట్రంలో సంఘీక సంక్షేమం, గిరిజన సంక్షేమ శాఖల ద్వారా సామాజిక సాధికారత సాధించే దిశగా చంద్రబాబు హయాంలో ప్రయత్నించారు. ఆయా వర్గాల అభ్యున్నతికి అనేక పథకాలను తీసుకొచ్చారు. నేడు జగన్ వారిని పూర్తిగా కుంగలో తొక్కారు. సామాజిక న్యాయాన్ని అణచివేస్తున్నారు. సామాజిక న్యాయానికి నిట్టనిలువునా గొంతు కోశారు. దగా చేశారు. సామాజిక న్యాయం గురించి డిటెయిల్డ్ మాట్లాడటానికి అనేక సార్లు పిలిచారు. జైసీపీ నాయకులవరకు ముందుకు రాలేదు. దళిత మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలకు అత్యాచరణం లేదు. అమ్మఒడి స్కాలర్ షిప్లు గతంలోనూ టీడీపీ ప్రభుత్వం ఇచ్చింది. టీడీపీ హయాంలోని శ్రీ స్కాలర్ షిప్ పథకమే విద్యా డివెన్

పథకం. గతంలో టీడీపీ ప్రభుత్వం హాస్టళ్లకు ఇచ్చే మెన్ ఛార్జీలు, వసతి బిల్లులకు పేరు మార్చి వసతి డివెన్ అంటున్నారు. కొత్తగా ఏమీ చేయలేదు. రాష్ట్ర బడ్జెట్ ను విడగొట్టారు. కులాలవారీగా వేరు చేశారు. తెల్ల రేషన్ కార్డులపై రూపాయికి రీల్ బియ్యం ఇచ్చే పథకంలో కూడా కులాలవారీగా కార్డులెన్ని ఉన్నాయో లెక్కపై ఏ కులానికి ఎన్ని కోట్లు ఇస్తున్నా మనెడి ప్రభుత్వం ప్రజలకు చూపుతోంది. జైసీపీ మం త్రులు, ఎమ్మెల్యేలు ఎన్నో కులంలో పుట్టి, ఎన్నోలుగా ఉండి ఎన్నోలకు అన్యాయం చేస్తున్నారు. అనాదిగా వస్తున్న పలు పథకాలు రద్దయ్యాయని ఆనందబాబు విమర్శించారు.

టీడీపీ హయాంలో బస్సు అవైలబిలిటీ సూక్ష్మ ద్వారా 70 వేల మందికి లభ్యం

జైస్ అవైలబిలిటీ సూక్ష్మ ద్వారా నాలుగేళ్లలో 70 వేల మంది ఔద్యోగులకు కార్పొరేట్ సూక్ష్మలో పదుపు కోవడానికి అవకాశం కల్పించారు. ఈ ప్రభుత్వం జైస్ అవైలబిలిటీ సూక్ష్మను రద్దు చేసింది. రద్దు చేసినందుకు హైకోర్టు కు వెళ్లారు. ఈ పథకాన్ని పునరుద్ధించాలని హైకోర్టు ఉత్తర్వులు ఇచ్చింది. కాంగ్రెస్ పథకానికి దాదాపు 4వందల కోట్లు సేవ్ చేసి నిధులు వెచ్చించారు. రూ.16 వందల కోట్లు సీల్ రోడ్లకు ఖర్చు పెట్టారు. 4 లక్షల మందికి ఎన్నో కార్పొరేషన్ బ్యాంకు లింక్ డి స్కీములిచ్చారు. ఇంకా అనేక పథకాలకు వేల కోట్లు ఖర్చు పెట్టారు. కేంద్రం నుంచి ఎన్ఎస్ఐఫ్ డీసీ, ఎన్ ఎస్ కే ఎఫ్ డీసీలను తీసుకొచ్చి దాదాపు 17వందల మందికి ఇన్సూరెన్స్ ఇచ్చారు. వేల కోట్లు ఖర్చు చేసి అనేక మందికి స్వయం ఉపాధి కల్పించారు. జైసీపీ ప్రభుత్వం ఒక్కరికి కూడా లబ్ధి చేకూర్చలేదు. ఎన్నో కార్పొ రేషన్లను మూడు ముక్కలు చేశారు. ఒక్కరికి కూడా రూపాయివ్వలేదు. గతంలో ఎన్నో కార్పొరేషన్ ద్వారా దళి తులు ఎలా లబ్ధి పొందారో ప్రస్తుత దళిత మంత్రులు, శాసనసభ్యులు ఒకసారి గుర్తు తెచ్చుకోవాలి. చంద్ర బాబు పెట్టిన 27వర్గాలను రద్దుచేస్తే మాట్లాడే దమ్ము, దైర్ఘ్యం నేటి జైసీపీ మంత్రులకు, ఎమ్మెల్యేలకు లేక పోయింది. భూమి కొనుగోలు పథకం ద్వారా ధూమ్రాలు లెదే దళితులకు వేల ఎర్రరూపాయలిచ్చింది టీడీపీ ప్రభు త్వం. ఆ భూముల్ని నేడు జైసీపీ ప్రభుత్వం లాక్కుంది.



ఎన్నో సవేషన్ నిధులు అదనపు ప్రయోజనాల కోసం ఖర్చు చేసుకోవాలి. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలో గ్రామంలోని దళితకలెజ్ అను వేల కిలో హెక్టార్ల మేర సీల్ రోడ్లనిర్మాణం చేశామని ఆనందబాబు చెప్పారు.

రజతుడి హక్కు చేసినా ఎమ్మెల్యే అంతరబాబుకు పార్టీలో పెద్దపీట

జైసీపీ ఎమ్మెల్యే అనంతబాబు తన వద్ద డ్రైవర్ గా పనిచేసే సుబ్రహ్మణ్యం అనే దళితుడిని చంపేసి తనాన్ని తీసుకెళ్లి డోర్ డెలివరీ చేస్తే మొక్కుబడిగా పార్టీ నుండి సస్పెండ్ చేశామని చెప్పి రాజకీయాలలో జైలు నుంచి తీసుకొచ్చారు. అతనికి రెడ్ కార్పొరేట్ పరిచారు. పార్టీలో పెద్దపీట వేస్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి నిర్దేశించే లెజిస్లే షన్లలో పాల్గొనమనేకాల్సి ఉన్నా, హయాంలోని అంజీల్ ముఖ్య మంత్రి నిర్దేశించిన సమావేశాల్లో అతడికి వెళ్లవచ్చా లేకుమని తిరిగిరని ఆనందబాబు తప్పుబట్టారు.

ఇసుక మాఫియాను ప్రశ్నించినందుకు శిరోముండనం

ఇసుక మాఫియా గురించి ప్రశ్నించడాని వరప్రసాద్ అనే దళితుడికి పోలీసు స్టేషన్లో శిరోముండనం చేశారు. సీఎం సొంత జిల్లాలో నాగమ్మ అనే దళిత మహిళను మాళ్ళుచేస్తే అందగూడటి వెళ్లిన టీడీపీ నాయకులపై ఎన్నో, ఎన్నో ఆట్రాసీలే చట్టం కేసులు పెట్టారు. అలాంటి

జగన్ ప్రభుత్వం సాధికారత గురించి మాట్లాడటమా? దళిత నియోజకవర్గాల మధ్య ఉన్న రాజధాని అమరా వతిని నిర్లక్ష్యం చేసి నివ్వజం చేశారు. అమరావతి రాజధాని నిర్మాణానికి భూములిచ్చిన రైతులు అందరినీ చేస్తుంటే వారి చేతులకు టీడీపీలు వేసి నడిపించారు. పైగా వారిమీద ఎన్నో ఎన్నో కేసులు పెట్టారని ఆనందబాబు విమర్శించారు.

ఎన్నో, ఎన్నో కమిషన్లను నిర్లక్ష్యం చేసినవారు సాధికారత గురించి మాట్లాడటమా?

ఎన్నో, ఎన్నో కమిషన్లను అడ్డగిలుగా నిర్లక్ష్యం చేసినవారు సాధికారత గురించి మాట్లాడుతున్నారు. సాధికారత ద్వారా దళితులకు ఏం చేశారని చెబుతారు? 2001లో అంటరానితనంపై జస్టిస్ పున్నయ్య ఏకసభ్య కమిషన్ వేసి రాష్ట్రంలో సంచకర్ కాలంపాటు స్థితిగతులను అధ్యయనం చేయించి జస్టిస్ పున్నయ్య 42 సిఫార్సులు ఇచ్చి సిఫార్సులకు సంబంధించిన 18 టీవీలను విడుదల చేసి.. ఎన్నో ఎన్నో కమిషన్ ను తీసుకొచ్చిన ఘనత చంద్రబాబునాయుడుకే దక్కుతుంది. చంద్రబాబుపై అంతరబాబు, చనాకులు పేలడం మంచిదికాదు. అలాంటి ఎన్నో, ఎన్నో కమిషన్లను నిర్లక్ష్యం చేశారు. నేషనల్ ఫ్రంట్ డైరెక్ట్ గా ఎన్నికామాత్రా ఉన్న హయాంలో టీఆర్ అంబేద్కర్ కు భారత రత్న ఇవ్వాలి. పార్లమెంట్ సెలక్షన్ హోల్ లో అంబేద్కర్ విగ్రహం పెట్టడం కూడా ఎన్నో రామారావు కృషి. దళితులైన టీఆర్ నారాయణ్ రాష్ట్రపతి కావడంలో, టీఎస్ బాలయోగిని లోక్ సభ స్పీకర్ చేయడంలో చంద్రబాబు నాయుడు కొరత ఉంది. జైసీపీలోని దళిత ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు అత్యగ్రహణంగా అతకాలి. ప్రతివర్షాల గొంతు మలుపడం సరికాదు. చంద్రబాబు నాయుడును జైల్లో పెట్టడం గొప్ప విజయం సాధించినట్లుగా స్టేట్లలో చంపకోవడం, బాహుంబా కాల్యుక్రమం, పండుగ చేసుకోవడం ప్రైవేటుజానికి నిరర్హనం. తెలుగుదేశం పార్టీ ఎల్లప్పుడూ పేద, బడుగు వర్గాల వక్షాన ఉంటుంది. నరకాసుర వధ మొదలైంది. కొనసాగుతుంది. జైసీపీ సముదయం దగ్గరవడింది. ఏ దళితులను వంపించారో ఆ దళితులే జైసీపీ బుద్ధి చెబుతారని ఆనందబాబు స్పష్టం చేశారు.

జగన్ అసమర్థుడు అనేది కొడాలి నానీ అభిప్రాయమా: బుద్ధా వెంకన్న

మృగరాజైన సింహానికి ఆపద వస్తే సింహం గిరికి వెళ్తుంది..

చంద్రబాబుకు ఆపద రావడంతో భువనేశ్వరి బయటికొచ్చారని వాళ్లు

అమరావతి: మృగరాజైన సింహానికి ఆపద రావడంతో సింహం బయటికొచ్చినట్లు టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబుకు ఆపద రావడంతో ఆయన పటిమతో భువనేశ్వరి బయటికొచ్చారని టీడీపీ నాయకుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే బుద్ధా వెంకన్న హేళనాన్నారు. మంగళగిరిలోని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ కార్యాలయంలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో బుద్ధా వెంకన్న మాట్లాడుతూ.. మనూరు బయటికి వచ్చి 'నిజం గెలవాలి' అని యాత్ర చేస్తున్న కొడాలి నానీ అవాకులు చనాకులు పేలుతున్నారని మండిపడ్డారు. మొదటిసారి కొడాలి నానీ వాస్తవాల మాట్లాడారు. జగన్ గురించి నిజాలు బయట పెట్టారు. డిస్కం బియ్యం పదవి పోయినందున జగన్ పై కొడాలి నానీకి కోపం ఉన్నట్లు తెలిస్తోంది. జగన్ కోపం రెడ్డి అసమర్థుడు, పనికిరాని వాడు అని కొడాలి నానీ నోటి వెంట వచ్చింది. ఇది వాస్తవం అని ఆనందబాబు అంటున్నారన్నారు. కావపోతే జగన్ కోపం రెడ్డి రెండు బదులు కొడాలి నానీ వేరే పేరు ఉన్నారనిచారు. కొడాలి నానీ మాట్లాడిన మాటలను మేము స్వాగతమిస్తాం. జగన్ కోపం రెడ్డికి 15 నీళ్లు కూడా రావని తేలిపోయింది. ఆంధ్రలో జగన్ కోపం రెడ్డి దమ్ము, దైర్ఘ్యం కోల్పోయాడు. 73 ఏళ్ల వయసులో కూడా చంద్రబాబు నాయుడు సింహం. అదేమిని కాపాడటానికి మృగరాజు ఎలా ఉంటాడో రాష్ట్రాన్ని కాపాడటానికి చంద్రబాబు నాయుడు అలా ఉన్నాడు.

శేషాచల అడవుల్లోని గంధర్వ చెక్కల స్తూపం అందరూ జగన్ అనుచర గణమే. అదేమిని కాపాడటానికి మృగరాజు ఉంచాలి. జగన్ కోపం రెడ్డి అనుచర గణం సంగతి చూడాలంటే చంద్రబాబు నాయుడు ఉంచాలి. సింహం ఉంటే అడవిలో ఎవరూ దూరరు. అలాగే చంద్రబాబు నాయుడు రాష్ట్రంలో ఉంటే జగన్ లాంటి క్రూరులు భయపడతారు. తన ఆటలు సాగవు అని జగన్ కోపం రెడ్డి తెలుసుకున్నారు. తన ఓడిపోతున్నట్లు గ్రహించాడని బుద్ధా వెంకన్న అన్నారు.

భయంతోనే పిల్లి మాటలు

పిరికిపండ్ల జగన్ ఏలాంటి సాక్షాదారాలు లేకుండా అవినీతి మరత అంటించి చంద్రబాబు నాయుడును జైల్లో వేయించారు. సింహాన్ని బంధిస్తే శివంగిలాగా భువనేశ్వరి ముందుకు రావాలంటే జైసీపీ నాయకులకు ఎన్నోనే వసతులు పుట్టింది. అందుకే భువనేశ్వరి, గ్రామ్యాల్లో మీద అవాకులు చనాకులు పేలుతున్నారు. ఎన్నో రామాతావు నా వైవం అని మాట్లాడే కొడాలి నానీ టి పిల్లి అంటే కుమార్తె గురించి మాట్లాడే అర్హత లేదు. కొడాలి నానీని గురించి ప్రజలు బట్టయ్యాడంటే కొడతారు. ఎన్నో రేపుడు అయిపోయిన ఎన్నో అర కుమార్తె దేవత కాదా? మాకు చంద్రబాబు నాయుడు దేవుడు, నారా భువనేశ్వరి దేవత. లోకేష్ ని దేవుడి కుమారుడని, బ్రహ్మాణి దేవుడి కుమారుడు అని దేవాన్ డి దేవుడి మనపోతీ మేము అనుకుంటున్నాం. అలా కొడాలి నానీ ఎందుకు అనుకోవడం లేదు. జగన్ నాయుడిని కొడాలి నానీ మెచ్చింది, మళ్లీ మంత్రి పదవి పొందాలని చూస్తున్నారు. కొడాలి నానీ అతివారాధకులు జనాల్ని టి కొడుతున్నారు. అఖిల కొడాలి నానీ భార్య, పిల్లలు సైతం కొడాలి నానీని అసహ్యించుకుంటున్నారు. ఈ విషయం కొడాలి నానీ తన మిత్రులను అడిగినా తెలుస్తుంది. చంద్రబాబు నాయుడు స్వామి చేశారని చెబుతున్నారు. ఏం స్వాం?

ఎలా చేశారు.. ఏవరాలు సాక్షాదారాలతో చూపండి. కొడాలి నానీ 1994లో తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యులకు తీసుకున్నారు. ఇలా అందరి సభ్యులూ కలిపే రూ. 27 కోట్లు అయింది. అది స్వామి ఎలా అవుతుంది? కొడాలి నానీ చెప్పాలి. స్వాం వివరాలు తెలపండి అని అడిగితే తెలుగుదేశం పార్టీకి వచ్చిన సభ్యుల్ని రుసుము గురించి చెబుతున్నారు. వ్యవస్థల్ని మేనేజ్ చేసి చంద్రబాబు నాయుడు ని జైల్లో వేశారు. చంద్రబాబు నాయుడు డెయిల్ కోసం రూ. 35 కోట్లు ఖర్చు పెట్టారు.. ఇలా అయితే 16 నెలలు జైల్లో ఉన్న జగన్ కోసం ఎన్నో కోట్లు ఖర్చు పెట్టారు? జగన్ 16 నెలలు జైల్లో ఉన్నాడు కాబట్టి 4 వేల కోట్లు ఖర్చు పెట్టి ఉంచాలి. అంత ఖర్చు పెట్టారా? జగన్ కోపం రెడ్డికి డెయిల్ వచ్చి పడేళ్లు పైబడింది. ఈ కేసులు కోర్టులో విచారణకు రాకుండా ఉండటానికి ఎన్నో కోట్లు ఖర్చు పెట్టారా? అది ఎవడెప్పు సొమ్ము? ఇసుక, పైనింగు, లిక్కర్ల ద్వారా కొట్టాడని రూపాయలు వెనకేసుతున్నారు. ఈ దమ్ములూ జగన్ కోపం రెడ్డి కేసుకు వినియోగించుకున్నారు. అటువంటివారు చంద్రబాబు నాయుడు గురించి మాట్లాడటమా అని బుద్ధా వెంకన్న అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

జగన్ నాయుడు ఓడినరోజే దీపావళి

ఈ జగన్ నాయుడిని ఓడించడానికి అందరింక కలకలం కలకలం ఉన్నాయి. జగన్ కోపం రెడ్డి ఓడిపోయాడని ఎన్నికల ఫలితాలు ఎప్పుడు వెల్లడిస్తారో ఆ మరుసటి రోజే ఈ రాష్ట్రానికి దీపావళి. ఆ రోజే చంద్రబాబు నాయుడును అభిమానించే వాళ్లందరూ దీపావళి చేసుకుంటారు. నరకాసుర ఓడి పడితే ఎలా పండుగ చేసుకుంటారో.. ఈ రాష్ట్రానికి జగన్ నాయుడి ఓడి పడితేనే నిజమైన దీపావళి. చంద్రబాబు నాయుడు కి రెండు ఎకరాల అస్త్రీ నుంచి బస్సు అప్పులు, ఇంక దమ్ము ఎలా వచ్చింది అని జైసీపీ



నాయకులు అడుగుతున్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు ఇండియాలోనే గొప్ప స్టార్ ఎన్నో రామాతావు కుమార్తెను వివాహం చేసుకొని ఆ తర్వాత హరిదేశ్ కు స్థలించారు. హరిదేశ్ దిననిశాపిస్తే దిండు, టాటా, రిలయన్స్ వీరు కూడా కింది నుంచి పైకి వచ్చినవారే. జగన్ కోపం రెడ్డి ఏ వ్యాపారం చేసి పైకి వచ్చారా? చెప్పాలి. జగన్ కోపం రెడ్డి తాత రాజారెడ్డి రాజ్యాంగాన్ని నిషేధించి నడిపిస్తున్నారు. టీడీ బలపూర్ణం వెంకట నరసయ్య దగ్గర సున్నపు బట్టీలో రాజారెడ్డి కూలిగా పనిచేసిన విషయాన్ని జగన్ హెహన్ రెడ్డి మరచకూడదు. జగన్ కోపం రెడ్డి అప్పుల అభివేదిల్లో ఉన్న అప్పులు, ప్రస్తుతం జగన్ రెడ్డికి ఉన్న అప్పులే చాలా వృత్తాంతం ఉంది. వ్యాపారాలు చేస్తే దమ్ము వస్తుందనే కనీస భ్రాంతం జగన్ కు లేదు. కొడాలి నానీ తన వాగుడును కట్టిపెట్టి ఒక్క దగ్గర పెట్టుకుని మాట్లాడాలని బుద్ధా వెంకన్న హేళనించారు.



బీజేపీకి కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి రాజీనామా

27న కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్నట్లు ప్రకటన

హైదరాబాద్: బీజేపీ కీలక నేత, మాజీ ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి కమలం పార్టీకి రాజీనామా చేసి కాంగ్రెస్ కందుకూర వ్యక్తికోదోషకం అధికారికంగా ప్రకటించారు. రాజీనామా అనంతరం మొదటిసారి మొయినాబాద్ లోని తన ఫ్యామిలీ వేదికగా మీడియా మీట్ నిర్వహించి.. అనలు తాను రాజీనామా ఎందుకు చేయాల్సి వచ్చింది..? ఎందుకు కాంగ్రెస్ లోకి మళ్లీ ఎందుకు చేరాల్సి వచ్చిందనే విషయాలను నిశితంగా వివరించారు. ఇదే మీడియా ముఖంగా బీజేపీని చీఫ్ రీవంత్ రెడ్డి గురించి కూడా మాట్లాడారు.

ఆగ్రనేత రాజుల గాంధీ సమక్షంలో 27వ తేదీన కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్నాను. మునుగోడు, ఎట్టి నగర్ డివిజన్ అసెంబ్లీ నిలయం, బీజేపీకి సేను పనిచేసి రాను అని అధిష్టానికి చెప్పాను. వారు టీకెఆర్ వద్దని అధిష్టానికి స్పష్టంగా చెప్పాను. టీకెఆర్ కోసం కాంగ్రెస్ లోకి రావడం లేదు. రాష్ట్రంలో నియంత పాలన పోవాలంటే కాంగ్రెస్ కు మద్దతు తెలపాలి. సేను ఎంపీ,

ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యే అయ్యాను.. ఇంకేం పదవులు కావాలి నాకు..?, బీజేపీ-బీఆర్ఎస్ ఒకటి. ప్రధాని మోదీ, హెలాం మంత్రి అమిత్ షా ఆంధ్ర జన్మదీక్ష గౌరవం ఉంది. కాంగ్రెస్ మహా సమగ్రం. బీజేపీలోనే ఉంటామని నిశ్చయించుకున్నాను. సర్వేక్షా ప్రజలు కాంగ్రెస్ కు కోరుతుంటున్నారని తెలిసింది. ప్రజలు మనవిని కాబట్టి ప్రజలు చెప్పినట్లే వింటామని అని రాజగోపాల్ రెడ్డి చెప్పుకొచ్చారు.

రాజగోపాల్ రెడ్డి పార్టీలోకి వస్తానంటే ఒక మెట్టు దిగుతా అని రేవంత్ రెడ్డి చాలా సార్లు అన్నారు. నా జీవితంలో ఇది అతిపెద్ద నిర్ణయం. రేవంత్ నాకేమైనా శత్రువా? కొన్ని సందర్భాల్లో భేదాభిప్రాయాలు ఉంటాయి. బీసీని పదవి శాస్త్రం కాదు. మునుగోడులో గెలిచామని బీఆర్ఎస్ వాళ్ళు చెప్పుకోగలుగుతున్నారా? బీసీ అర్థం కచ్చితంగా తెలుసుకుంటే వంపుతాం అని రాజగోపాల్ చెప్పుకొచ్చారు.

కాంగ్రెస్ అధిష్టానం అధికారం గెట్టేలో బీసీ అర్థం



పోటీ చేస్తాను. బీసీ అర్థం దమ్ముంటే మునుగోడులో పోటీ చేసి గెలవాలని సవాల్ విసురుతున్నాను. అధిష్టానం అవకాశం ఇస్తే బీసీ అర్థం రిటర్న్ గిఫ్ట్

అస్తాను. నా జీవిత అశయం బీసీ అర్థం గద్దె దింపడమే. దుర్భాగ్య, మూఊరారాధ ఫలితాలు చూసి బీజేపీ పై అప్పట్లో నమ్మకం కలిగింది. బీసీ అర్థం ఓడించాలంటే బీజేపీనే సరైన ప్రత్యామ్నాయం అని భావించి ఆ పార్టీలో చేరాను. అయితే తర్వాత ఆ పార్టీ తీసుకున్న కొన్ని నిర్ణయాల కారణంగా బీజేపీ, బీసీ అర్థం అనే అభిప్రాయం ప్రజల్లో ఎర్పడింది. బీజేపీ నాయకత్వం తీసుకుంటున్న కొన్ని నిర్ణయాల కారణంగా ప్రజల్లో నమ్మకం పోయింది. అందుకే బీసీ అర్థం ఓడించాలంటే అక్షయ్ తో కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్నా. చిట్టిగవ్వలనే బీసీ అర్థం అప్పుడు లక్ష్య కోట్లు దోచుకున్నాడు. బీసీ అర్థం ముహూర్తం రద్దం లేదు. ఓడిపోతామనే భయం బీసీ అర్థంలో కనిపిస్తుంది. ఉద్దమంలో పని చేసిన వాళ్ళని కలిసి తప్పు చేశారని కాళ్ళు వట్టుకుంటున్నారని. బావ దామ్మర్లు కలిసి చిన్న చిన్న నాయకులను కూడా కొనే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని బీసీ అర్థం రాజగోపాల్ విమర్శలు వర్షం కురిపించారు.

బీజేపీ నేతలపై పోలీస్ కేసులు

గుంటూరు (చైతన్యరథం): తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలపై పోలీసులు కేసులు నమోదు చేశారు. 23వ తేదీన (సోమవారం) బీజేపీ జిల్లా కార్యాలయం వద్ద జరిగిన 'జగనాసుర దహనం'లో పాల్గొన్న బీజేపీ నేతలపై కేసులు నమోదు చేశారు. సీఎం జగన్ దిష్టిటామును దహనం చేసిన వారిపై అరెస్టు చేసిన పోలీసులు కేసులు నమోదుచేశారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అరాచకాలు, దౌర్జన్యాలు అంతం కావాలని, సైకో పోవాలని సోమవారం రాత్రి ముమ్మడినందం పోలీసులు చెరువు గట్టున ఎన్టీఆర్ విగ్రహం వద్ద పార్టీ అధ్యక్షుడు తాడి సరసింహారావు అధ్యక్షుడితో జగనాసుర దహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కరవత్రాలను దహనం చేసి సీఎం జగన్ను, వైసీపీ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. అర్చన శ్రీనివాసరావు, దొమ్మెటి రమణకుమార్, నడిమింటి సూర్య ప్రభాకరం, దంకంటి శ్రీనివాస్, చిక్కా అంజలబాబు, గొల్లపల్లి గోపీ, వీళ్ల వీరాస్వామి నాయుడు, కురసాల శివ, మెండ్లకమల, యాళ్ల ఉదయ్, రంకిరెడ్డి రాంబాబు, తాడి జానకీరామ్, బొంతు నాగరాజు, అమకపట్ల వెంకటేశ్వరరావు, కుంభం పద్మ సురేష్, మునుకోటి ఏనుబాబు నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ చేపట్టిన గురు - చెట్టు కార్యక్రమం రైతులకు వరం

ప్రజా రక్షణ యాత్ర చేపట్టిన ఏలూరు సాంబశివరావు

పర్యాయ (చైతన్యరథం): మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ముందు చూపు ప్రణాళికతో చేపట్టిన గురు - చెట్టు కార్యక్రమం రైతులకు వరం అని బీజేపీ బాపట్ల పార్లమెంట్ అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివరావు అన్నారు. మన పల్లెటూ - మన ఏలూరి కార్యక్రమంలో భాగంగా



అధిష్టానం మండలంలోని గన్నవరం గ్రామంలో ప్రజా రక్షణ యాత్రను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీ హయాంలో గ్రామంలో రూ. 20 లక్షల నిధులతో అభివృద్ధి చేసిన నల్లగుంట, ఊర చెరువులను ఏలూరి పరిశీలించారు. చెరువులలో నీళ్లు సమృద్ధిగా ఉండడం వల్ల వివిధ వంటలను పండిస్తున్నామని రైతులు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తెచ్చారు. ఏలూరి రైతులతో కలిసి వివిధ వంటలను పరిశీలించారు. రైతుల కోసం 24 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో ఉన్న నల్లగుంటను అభివృద్ధి చేయడంలో గన్నవరం, బొట్టెపల్లి రైతులు 500 ఎకరాల్లో మిరప, మొక్కజొన్న, పొగాకు, జూత్ దాదాపు రూ. 10కోట్ల విలువైన పంట ఉత్పత్తులను పండిస్తున్నారన్నారు. అనంతరం గ్రామంలో జరిగిన డిజిటల్ సభలో ప్రజలనుద్దేశించి ఏలూరి మాట్లాడారు. ఈ గ్రామంలో అధికార పార్టీ వారు బీజేపీ మద్దతు దారులకు చెందిన 212 ఓట్లను తొలగించాడని ఇది అధికార మదానికి నిదర్శన మన్నారు. వైసీపీ నేతల కుట్రలకు నలుగురు పోలీస్ అధికారులు, 12 మంది బీఎల్ఎస్ యువకులను ఏలూరు గుర్తు చేశారు. ఇదేనైనా వైసీపీ ఉప్పులో అధికారులు పడవద్దని, నిజాయితీగా మీ విధులు మీరు నిర్వహించుకోవాలని ఏలూరు కోరారు.

47 రోజులైన పైసా అవినీతి నిరూపించలేకపోయారు

సైకిల్ యాత్ర చేపట్టిన బాపట్ల బీజేపీ ఇన్ ఛార్జ్ వేగశన నరేంద్ర వర్మ

47 రోజులైన అప్పటి వరకు ప్రభుత్వం సైక్లీ డెవలప్ మెంట్ లో అవినీతి జరిగిందని నిరూపించలేకపోయిందని, అధికారులు రెని కేసులో చంద్రబాబును అరెస్టు చేసి ఇంకొక ప్రభుత్వం ఇచ్చారు అంటూ గురిచేస్తోందని బాపట్ల నియోజకవర్గ బీజేపీ ఇన్ ఛార్జ్ వేగశన నరేంద్ర వర్మ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బుధవారం చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా నిజం గెలవాలి - సైకిల్ యాత్ర కర్తవారిం మండలం ఎంపీ రాజుపాలెం పెట్టెట్ల డింక వద్ద సుందీ ప్రారంభమై సభ్యులతోపాటు వరకు విస్తరించారు. మార్గమధ్యలో బాబుతో సేను కరవత్రాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఏ తప్పు చేయని చంద్రబాబుని 47 రోజులూ వైసీపీ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన అప్పుడు గురి చేస్తోందన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నాలుగు నెలల కర్తవ్యం సైక్లీ డెవలప్ మెంట్ లో అగ్నోహాన్ రెడ్డి నెంబర్ వన్ అవార్డు తీసుకున్నది మరిచిపోయామా? 47 రోజులు గడుస్తున్న చంద్రబాబుపై ఏ ఒక్క కేసు కూడా నిరూపించలేకపోయారని అన్నారు. కేవలం రాజకీయ కక్షతోనే ఇచ్చిన అంటూ గురి చేస్తున్నారని అన్నారు. అక్రమ కేసులు మంచి చంద్రబాబు కడిగిన ముత్యంలా అయితే మనస్థిరం అన్నారు. పలువురు వైసీపీ కార్యకర్తలు బీజేపీలో చేరారు.

వంజంగిలో మేఘాల కిత్ కిత్ లు.. పర్యాటకుల సందడి

పర్యాటకులతో నిండిపోయిన కాటేజీలు | లంబసింగి, పాడేరు, బొర్రా గుహలకు తాకిడి

అలసైర్ సీతామంబా జిల్లా పరిధిలో పర్యాటక ప్రాంతాలు సందడిగా మారాయి. ఉష్ణోగ్రతలు తగ్గిపోవడంతో మంచు మేఘాలు ఆ ప్రాంతాలపై అందమైన దుప్పటిలా పరుచుకున్నాయి. దసరా నెలవులు కావడంతో పర్యాటకుల రాక కూడా ఎక్కువగానే ఉంది. ఉష్ణోగ్రతలు ఒక్కసారిగా తగ్గిపోయాయి. 16 డిగ్రీలు, అంతకంటే తక్కువకు పడిపోయాయి. రట్టమైన మేఘాలు ఏజిస్ట్ పల్లి ప్రాంతాలపై దుప్పటి మాదిరిగా పరుచుకున్నాయి. పాడేరు సమీపంలోని వంజంగి వ్యాపారానికి, లంబసింగి ప్రాంతాలకు పర్యాటకుల తాకిడి ఎక్కువగా ఉంది. వంజంగి వ్యాపారానికి సుందీ కిందకు చూసినప్పుడు ఆ ప్రాంతమంతా మేఘాల దుప్పటి పరుచుకున్నట్టు వాతావరణం కనిపిస్తోంది. వంజంగిలో 30 ప్రైవేటు కాటేజీలు ఉండగా, అన్నీ పర్యాటకులతో నిండిపోయాయి. లంబసింగిలో ఆంధ్రప్రదేశ్ పర్యాటకాభివృద్ధి

విభాగానికి చెందిన 15 కాటేజీలు ఉన్నాయి. 100కు పైగా ప్రైవేటు కాటేజీలు ఉన్నాయి. ఇవన్నీ పర్యాటకులతో ఘర్షణగా నిండిపోయినట్టు వాటి నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఏటా సవంబర్ లో కనిపించే వాతావరణం ఈ ఏడాది ముందుగానే వచ్చేసినట్టు స్థానికులు చెబుతున్నారు. వంజంగి ప్రాంతానికి రోజూ 5,000 మంది వరకు పర్యాటకులు వస్తున్నారు. రాత్రికి కాటేజీల్లో బస్ చేసి ఉదయమే సూర్యోదయం చూసేందుకు ఆసక్తి చూపుతున్నారు. సముద్ర మట్టానికి వంజంగి ప్రాంతం 3,400 అడుగుల ఎత్తులో ఉంది. విశాఖపట్నం నుంచి 3 గంటలు ప్రయాణం (100 కిలోమీటర్లు) ఇక్కడకు చేరుకోవచ్చు. ఇక్కడి నుంచి పాడేరు అరు కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉంటుంది. బొర్రా గుహల వద్ద కూడా సందడి నెలకొంది. మంగళవారం 4,000 మంది దర్శించారు.





చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుపై 43వ రోజూ కొనసాగిన నిరసనలు



అమరావతి: టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టు ను ఖండిస్తూ టీడీపీ శ్రేణులు నిరసనలు 43వ రోజూ కొనసాగాయి. ఎన్టీఆర్ జిల్లా సందిగామ పట్టణం కొండపై పట్టణ తెదేపా కౌన్సిలర్లు, తెదేపా నేతల బృందంతో కలిసి శ్రీ దుర్గా మల్లెచూర స్వామి వార్ల దేవాలయంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సోమ్య ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. చంద్రబాబు నాయుడుకు మద్దతుగా పశ్చిమగోదావరి జిల్లా తణుకు పట్టణంలో భాగ్య ఎదుట నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇంచార్జ్ ఆరిమిల్లి రాధాకృష్ణ నిరాహార దీక్ష చేపట్టారు. సత్యసాయి జిల్లాలో నియోజకవర్గ కేంద్రమైన పుట్టపర్తిలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులతో కలిసి జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యదర్శి సామకోటి ఆదినారాయణ చంద్రన్నకు మద్దతుగా రోడ్లను శుభ్రం చేస్తూ నిరసన తెలిపారు. చంద్రబాబు నాయుడుకు భేడుగా ఒక నియంతృత్వ పోరాటం కోసం రాష్ట్ర టీడీపీ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు ఎమ్మెస్ రాజు చేపట్టిన ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ సైకిల్ యాత్ర ప్రకాశం జిల్లా కనిగిరి నియోజకవర్గానికి చేరుకోగా కనిగిరి టీడీపీ కార్యాలయంలో దరఖాస్తు ఆఫీసు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో కనిగిరి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ ఉగ్ర సరసింహ రెడ్డి, ఎర్రగొండపాలెం టీడీపీ ఇంచార్జ్ గూడూరి ఎరిక్తన్ బాబు పాల్గొన్నారు. విజయవాడలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జలీల్ ఖాన్ ఆధ్వర్యంలో సైకో హివాళి, సైకిల్ రావాలంటూ ఏమాతృ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. దసరాలో రాక్షస సంహారం జరిగినట్లుగా ఏపీలో రాక్షస పాలనను తరిమి కొట్టాలంటూ సైకో హిల సంఘం తో ఉన్న కరవల్రాలను దృఢం చేసి నిరసన తెలిపారు.





'నిజం గెలవాలి' యాత్రకు విశేష ప్రజాదరణ : మాజీ మంత్రి కోండ్ల



రాజా చైతన్యరథం: తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు సతీమణి భువనేశ్వరి బుధవారం చిత్తూరు జిల్లా నుంచి చేపట్టిన 'నిజం గెలవాలి' బస్సు యాత్రకు ప్రజల నుంచి విశేష ప్రజాదరణ అందుతుందని మాజీ మంత్రి తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గం ఇన్‌చార్జ్ కోండ్ల మురళిమోహన్ అన్నారు.

నుదీర్ రాజకీయ జీవితంలో ఏనాడూ చిన్న అవినీతి మరక కూడా అంటని ప్రజా నేత చంద్రబాబు అని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజల అభివృద్ధి

కోసమే చంద్రబాబు నిరంతరం క్రమించారని అన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో వైకాపా ఓటమి తర్వాత అన్నారు, సీఎం జగన్ అధికారాన్ని అడ్డం పెట్టుకొని చంద్రబాబుపై ఆక్రమ స్వేచ్ఛ వెలపెంట్ కేసుతో పాటు ఆక్రమ కేసులు పరుసగా బనాయింబారని కోండ్ల మండిపడ్డారు. త్వరలో కడిగిన ముక్కలా చంద్రబాబు ప్రజాక్షేత్రంలోకి చంద్రబాబు వచ్చి నిజం గెలుస్తుందన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో సైకో మనస్తత్వం ఉన్న సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి పరిపాలనలో రాష్ట్రప్రజల దౌర్భాగ్యం అన్నారు. అధికారంలోకి చేపట్టిన నాటి నుంచి నేటి వరకు కేవలం కక్షపూరిత ధోరణితోనే పాలన సాగిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ప్రజలకు వాస్తవమేమిటో అర్థమైందన్నారు. భవిష్యత్తులో ఈ సీఎం జగన్ కు ప్రజలు గణపాఠం చెప్పే రోజులు దగ్గరలోనే ఉన్నాయన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో వైకాపా ఓటమి ఖాయమని, రాష్ట్ర భవిష్యత్తు చంద్రబాబుతోనే సాధ్యం అని అన్నారు.

ప్రజల్లో చంద్రబాబుకు ఉన్న ఆదరణ తట్టుకోలేక బాబుపై ఆక్రమ కేసులు పెట్టారన్నారు. రాష్ట్రాన్ని అప్పులపాలు చేసి సంక్షేమం అమలు చేయడం కాదు సంపద సృష్టించి సంక్షేమాన్ని అమలు చేస్తామని ప్రకటించి పేదల అభ్యుత్థికి పట్ల చిత్తుకొని చాటుకుని ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీలను అడుకుని అందగా నిలిచి అభ్యుత్థికి వైపు ఆడుగులు వేయడం వల్ల

చంద్రబాబుదన్నారు. రాష్ట్రంలో వైసీపీ ప్రభుత్వంపై ప్రజల్లో తిరుగుబాటు మొదలయ్యిందన్నారు. సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి తన అలాలోచిత నిర్ణయాలతో నియంత పాలనను కొనసాగిస్తూ మౌఖిక సదుపాయాలు లేని రాష్ట్రంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ను తయారు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. రాష్ట్రంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం ఘోరంగా విఫలం చెందిందన్నారు. జగన్ మోహన్ రెడ్డి 2లక్షల 30వేల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేసామని హామీ ఏపైపై ప్రకటించారు. పరిశ్రమలు మౌలిక వసతులు కల్పనలో ప్రభుత్వం వైఫల్యం చెందడం మూలంగా కొత్త పరిశ్రమలు రాష్ట్రానికి రాలేక ఉన్న పరిశ్రమల పక్కరాష్ట్రాలకు తరలిపోతున్నాయన్నారు. చంద్రబాబు హయాంలో అరు లక్షల మందికి ఉద్యోగాలు ఇచ్చిన ఘనత తెలిపాడు. ఈ ప్రభుత్వంలో నిత్యవసర వస్తువుల ధరలు అకాశాన్నంటుతున్నాయి. ఇప్పటివరకు 8 సార్లు కరెంటు చార్జీలు పెంచారు. జగన్ మోహన్ రెడ్డి నాలుగో పాలనలో విధ్వంసానికి తెరలేపారు. పాదయాత్రలో ఇచ్చిన మోసపు హామీలను నమ్మి ప్రజలు అధికారం కట్టబెడితే ప్రజల నడ్డి విరుస్తూ నిత్యవసర వస్తువుల ధరలు అమాంతంగా పెంచేశారు. వ్యవస్థల్ని నిర్దిష్టం చెయ్యడమే కాకుండా పోలీసులను సీబీఐను అడ్డం పెట్టుకొని ఆక్రమకేసులు దాడులకు తెరలేపారు కోండ్ల సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డిపై కోండ్ల మండిపడ్డారు.

జగన్ జైల్లో ఉన్నప్పుడు విజయమ్మ పల్లెల ప్రచారం చేయలేదా? మండిపడ్డ టీడీపీ నేత కోవెలమూడి రవీంద్ర

గుంటూరు (చైతన్యరథం): ఏపీలో బాతుల మంత్రిగా కొదాలి నాని ప్రసిద్ధి చెందారని, నాలుగున్నరేళ్ళుగా రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేయడమే కాకుండా ప్రశ్నిస్తున్న ప్రతిపక్షాలను ఉక్కు పాదాలతో తొక్కిస్తున్నారని గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గ టీడీపీ నేత కోవెలమూడి రవీంద్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. జగన్ జైల్లో ఉన్నప్పుడు విజయమ్మ పల్లెల ప్రచారం చేశారు. అంటే జగన్ అనుమతుడని కొదాలి నాని చెప్పారా?, కొదాలి నాని డ్యుటీలో జగన్ మోహన్ రెడ్డి పనికి రాని వారు ఇప్పటికైనా తన మనసుతో మాటలు



నాని బయట పెట్టారు. తనని అధికారంలోకి

మంత్రి పదవి నుంచి తప్పించారనే బాధ కొదాలి నానికి ఉంది. అందుకే జగన్ పనికిమాలిన వాడని అంటున్నారు. కొదాలి నానికి ఎన్టీఆర్ దేవుడు అయినప్పుడు ఆయన కుమార్తె భువనేశ్వరి దేవత కాదా. చంద్రబాబు తాయర్ల కోసం 35 కోట్లు ఖర్చు పెట్టారంటున్న కొదాలి నాని.. జగన్ 18 నెలలు జైల్లో ఉన్నప్పుడు రూ. 4000 కోట్లు ఖర్చు పెట్టారా? గర్భకు అరిగిన అస్థిమూలంపై ప్రజల్లోకి వస్తే భవనమ్మను చూసి వైసీపీ నేతలు పజికి పోతున్నారని రవీంద్ర పేర్కొన్నారు.

జగన్ కు ధైర్యం ఉంటే దమ్ముగా రాజకీయాలు చేయాలి

- సవాల్ వినియోగ టీడీపీ నేత జిల్లే ఖాన్



విజయవాడ (చైతన్యరథం): జగన్ సర్కారుపై మాజీ ఎమ్మెల్యే జిల్లే ఖాన్ విమర్శలు గుప్పించారు. జిల్లే ఖాన్ అధ్యక్షుల సైకో పోవాలి, సైకిల్ రావాలంటూ విమర్శలు చేపట్టారు. దరగాల్ రాక్షస సంహారం అరిగినట్లుగా ఏపీలో రాక్షస పాలనను తరిమి కొట్టాలంటూ సైకో పాలన పేరుతో ఉన్న కర పత్రాలను జిల్లే ఖాన్ దగ్గం చేశారు. ఒక్క ఛార్జ్ అంటే ప్రజలు నమ్మి ఓట్లు వేశారు. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలు సర్దీలు ముంచారు. ఈ సైకో పాలనను తరిమి కొట్టడానికి ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారు. ఓటమి భయంతో చంద్రబాబును ఆక్రమించి కైలుకు పంపారు. జగన్ కు ధైర్యం ఉంటే దమ్ముగా రాజకీయాలు చేయాలి. పోలీసు వ్యవస్థను అడ్డం పెట్టుకుని కుట్రలు చేస్తున్నారు. తప్పకుండా న్యాయం గెలుస్తుంది. చంద్రబాబు బయటకు వస్తారు. వచ్చే ఎన్నికలలో జగన్ ను తరిమి కొట్టడం ఖాయం అని జిల్లే ఖాన్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

వ్యవస్థల్ని మేనేజ్ చేసి చంద్రబాబును అరెస్ట్ చేయడం అసాంఘికం



చంద్రగిరి (చైతన్యరథం): వ్యవస్థల్ని మేనేజ్

- టీడీపీ జాతీయ నేత కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి చేసి చంద్రబాబు ఆక్రమ అరెస్ట్ చేయడం, అసాంఘికమని, న్యాయాన్ని నిర్బంధించడమేనని, తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, పీఠేరు నియోజకవర్గ ఇంక్వార్టీ సర్జన కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. ఎలాంటి నేర నిరూపణ కాకుండా కేవలం రాజకీయ కక్షతో 46 కోట్ల బాబు జ్యూడీషియల్ రిమాండ్ లో ఉంచడం, మోసపూరిత ప్రభుత్వ ఏర్పాటులను చిత్తుచేసి అఖిరికి నిజాయితీ గెలుస్తుందని న్యాయస్థానాలపై మాటల నమ్మకం ఉందని

అన్నారు. ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లాలోని చంద్రబాబు పర్వతం సందర్భంగా ఆయన కార్యక్రమానికి వస్తున్న జనాదరణ చూసి ఓర్వలేక పీఠేరు, పుంగనూరు, మదనపల్లి, తంబళ్లపల్లి నియోజక వర్గాల్లో టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలపై ఏడు మందల మందిపై సెక్షన్ 307 కేసులు నమోదు చేయడం దారుణమని మంత్రి పెద్దిరెడ్డి, ఎంపీ మిథున్ రెడ్డిపై కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి విరుచుకుపడ్డారు. రాజకీయంగా ఎదుర్కోలేక టీడీపీ క్రేజిలపై తప్పుడు కేసులు పెట్టడం తగదని హితవుపలికారు.

జగన్ రెడ్డి దుష్ట పాలనకు చరమగీతం పాడాలి: బుద్ధ నాగ జగదీష్

అనకాపల్లి (చైతన్యరథం): తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత జాతీయ పార్టీ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడును జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అన్యాయంగా ఆక్రమంగా అరెస్టు చేసి జైలుకు తరలించిన విషయం తెలుసుకొని తట్టుకోలేక తట్టిదీల్లి మృతి చెందిన ప్రవీణ్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఆరాచక పాలను ఎండగట్టేందుకు ఎన్నడూ గడవదామని నారా భువనేశ్వరి నిజం గెలవాలి అనే కార్యక్రమాన్ని చేపట్టి ప్రజల ముందుకి వస్తున్నారని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయవలసిన దాద్యత పార్టీ క్రేజిలపై ఉందని ముఖ్యమంత్రి మాజీ నేతలు నడుం బిగించి ముందుకు రావాలని దాద్యత వహించాలని అనకాపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు తెలుగుదేశం పార్టీ మాజీ శాసనమండలి సభ్యులు బుద్ధ నాగ జగదీష్ కుర్రరావు ప్రజలకి విజ్ఞప్తి చేశారు. బుద్ధవారం ఉదయం పార్లమెంటు కార్యాలయం నుండి తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తల కళ్ళకు గంతు కట్టుకొని ఊరేగింపుగా ఎన్టీఆర్ మార్కెట్ యూల్డ్ కు గాంధీ విగ్రహం వద్ద మోక్షాక్షయ నిలబడి సైకో జగన్ రెడ్డి పాలన పోవాలి జగన్ రెడ్డి ఆరాచక పాలన అంతం అందించాలి ఎన్నాళ్ళు పోలీసులను అడ్డం పెట్టుకొని పాలన చేస్తారు అనే నివాదాలు చేస్తున్నారని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాగ జగదీష్ మాట్లాడుతూ భువనేశ్వరి చేపట్టిన ధర్మపోరాటం ప్రకటనకోడే కోశా ఉలిక్కిపడి కోరు అడుపు లేకుండా మాట్లాడుతుందని, మహిళా లోకం సిగ్గుపడుతునే విధంగా రోజూ తీరు ఉందని, సభ్య



సమాజం సిగ్గు పడుతుందని రోజూనూ నాగ జగదీష్ విధేవా చేశారు. నిరంకుశ సంకెళ్ల నుండి రాష్ట్రాన్ని రక్షించుకోవడానికి ప్రజలు ముందుకు రావాలని, కేవలం కక్షపూరితంగా కుట్రలు పన్ను చంద్రబాబు నాయుడు ను ఇరికించారని, మూడు కేసులతో ఎటువంటి ఆధారాలు లేకుండా చట్టంలో లోసుగులను ఉపయోగించుకొని కేసులు బనాయింబి 47 కోట్లగా జైల్లో పెట్టారని, సైకో కేసు చరిత్ర ఎన్ని మలుపులు తిరుగుతుంటే చూస్తేనే జగన్ ప్రభుత్వం దురుద్దేశం అర్థం అవుతుందని నాగ జగదీష్ అన్నారు. చంద్రబాబు ప్రజలు ముందుకు స్వరం వినిపించకుండా చేయడానికి జైల్లో

బంధించారని కక్ష సాధింపులో భాగంగానే జైల్లో నిర్బంధించి వేధిస్తున్నారని నాగ జగదీష్ అనేదన వ్యక్తపరిచారు. చంద్రబాబు నాయుడు ఏ నేరం చెయ్యలేదని, గతంలో రాజీఖర్ రెడ్డి అనేక కేసులు పెట్టి కోర్టుల నుండి తిరిగి విత్ గ్రా చేసుకున్నారని, అలాగే విజయమ్మ కూడా సుప్రీంకోర్టు వరకు కేసులు పెట్టి ఏమి సాధించలేక ఉపసంహరించుకున్నారని, మొత్తంగా జగన్ రెడ్డి కుటుంబం 27 కేసులు పెట్టి హైకోర్టు సుప్రీంకోర్టు అన్ని కోర్టులు తిరిగి నేరం రుజువు చేయలేక చేతులెత్తేసి కక్షపూరితం చెప్పి ఉపసంహరించుకున్న విషయం రాష్ట్ర ప్రజలు మరిచిపోలేదని, నాడు చరిత్రలో శిశుపాలుడు నూరు తప్పులు చేసి శ్రీకృష్ణుడు అగ్రహానికి గురై సుదర్శన చక్రానికి అనుభవ మరణించారని, అలాగే జగన్ రెడ్డి నాలుగున్నర సంవత్సరాలుగా చేస్తున్న ఆరాచకాలను అన్యాయాలను అధికారులు, ఎలినీటిని డోకింగ్, నియంతృత్వ పాలన నుండి విముక్తి కోసం ప్రజలు ఉపి అనే అయ్యుంట్లో బుద్ధి చెప్పడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని నాగ జగదీష్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాధాంశెట్టి నీలబాబు తొలిశెట్టి శ్రీనివాసరావు డోడి వెంకటరావు ధనాల విష్ణు దొడరి దొడ్డేద మురళి గుడాల సత్యనారాయణ పూడి త్రినాధ్ మల్ల గణేష్ కుప్పి జగన్ పెనుమళ్ళ నాయరాజు వేగి వెంకటరావు పొలివేర నాయుడు విల్లూరి రమణబాబు బుద్ధ భువనేశ్వర రావ్ ఎర్రలెడ్డి వెంకట్ దాడి కోడి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉత్తమ నటుడిగా నిలిచిపోనున్న జగన్ రెడ్డి

- ధర్మవరం సుబ్బారావు అధ్యక్షులతో బాబుతో నేను కార్యక్రమం

వైఎస్సార్ (వైతన్యరథం): టీడీపీ బీసీ సెల్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ధర్మవరం సుబ్బారావు అధ్యక్షులతో ఇందింటికి "బాబుతో నేను" బాబు పుష్కరిణి భవిష్యత్తు గ్యాంగ్లో కరవత్రాలను పంచుకో కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ధర్మవరం మాట్లాడుతూ.... నవంబర్ 1 నుంచి టీడీపీ - జనసేన ఇంటింటి ప్రచారం, నవంబర్ 3న విజయవాడలో టీడీపీ - జనసేన విస్తృతస్థాయి సమావేశం ఉంటుందన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం రాజకీయ కుట్రతో చంద్రబాబుపై తప్పుడు కేసులు బనాయించి నేటికి 47 రోజులు గడిచిందిని, కోడి కత్తి ద్రామాకు ఇదే క్రమ గడిచిందని అయినా నిండులు మాత్రం ఎవరో తెలియకపోవడం బాధాకరమన్నారు. ఉత్తమ నటునిగా జగన్ రెడ్డి నిలిచిపోతారని కోడికత్తితో పాడిపించుకున్న జగన్ సీఎం అయిపోయారని, పొడిచిన కోడికత్తి త్రస వైల్డీ మగ్గిపోతున్నాడని అన్నారు. ఉత్తమ గ్రామిణి కుటుంబ వేసిన వైద్యుడు కేసినెట్ ర్యాంక్ పదవి పొందాడని, స్పెన్ గినిస్ బుక్ జెడ్డీ వైద్యుని దక్షిణమకున్నాడని ప్రజలు మాత్రం నమ్మేట మునిగిపోయాకని అన్నారు. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును కరవత్రాల ద్వారా ప్రతి ఇంటికి తెలియజేస్తూ బాబుతో నేను కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలని శ్రేణులకు ధర్మవరం కోరారు. 'నిజం గెలవాలా' పేరుతో చిత్తూరు జిల్లా చంద్రగిరి నుంచి నారా భువనేశ్వరి యాత్ర చేపట్టారని ఈ యాత్రను విజయవంతం చేసి అమెకు తోడుగా అందగా ఉంటాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాక్షిణ గణేష్ కుమార్ , కల్పకుంభ ఖాస్టర్, రెహమాన్, సరోజినమ్మ, పద్మావతి, పవిత్ర, మునిశేఖర్, సీమకుర్తి వెంకటేశ్వర్లు, పూంగవనం శివ, కంచి క్రిష్ణ, పోలినేని నాగేశ్వరరావు, సిద్ధకేశావారి, సుధా, సాయి క్రిష్ణ చిన్నబ్రాహ్మణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రైతులకు సాగునీరు అందించడంలో ప్రభుత్వం విఫలం

- అఖిలపక్ష రైతు సంఘాలు, హైలవల్ ఛానల్ పోరాట కమిటీ అధ్యక్షులతో ధర్మా
- పంట పొలాలకు సాగునీరు అందించాలని దుగ్గిరాల డివ్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ కార్యాలయం వద్ద రైతులు ధర్మా



దుగ్గిరాల (వైతన్యరథం): పెదవద్దపూడి హైలవల్ ఛానల్ ఎత్తిపోతల పథకానికి వెంటనే నిర్దులు మంజూరు చేసి పంట పొలాలకు సాగునీరు అందించాలని డిమాండ్ చేస్తూ అఖిల పక్ష రైతు సంఘాలు, హైలవల్ ఛానల్ పోరాట కమిటీ అధ్యక్షులతో బుధవారం దుగ్గిరాల డివ్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ కార్యాలయం వద్ద ధర్మా నిర్వహించారు. ఇంజనీరు కార్యాలయం ముందు బైలాయించి ధర్మా నిర్వహించారు. పెద్ద ఎత్తున టీడీపీ, జనసేన, సీపీఐ, సీపీఎం నాయకులు మద్దతు తెలిపారు. మొదటిగా దుగ్గిరాల టీడీపీ కార్యాలయం నుంచి ఇంజనీర్ కార్యాలయం వరకు సాగునీరు అందించలేని జలవనరుల శాఖ మంత్రి అంబటి రాంబాబు రాజీనామా చేయాలంటూ నిరసన ర్యాలీ చేపట్టారు. ఇరిగేషన్ కార్యాలయంలో ఏజి విద్యా వతికి రైతుల పరిస్థితి గురించి వివరించారు. రాంబ్రాహ్మణ్ కు బిల్లులు చెల్లించకపోవడం వలన పనులు పెండింగ్లో ఉన్నాయని, తక్షణమే నిర్దులు విడుదల చేసి ఈ పథకాన్ని అందు బాటలోకి తెచ్చి సాగు ఖామికి 6 వేల క్యూసెక్కులు నీరు అందించాలని, కాలల్లో పేరుకుపోయిన తూటాచాడ, గుర్రపడికెక్కు తొలగించాలని కోరారు. రైతు సమస్యలను పైఅధికారుల దృష్టికి తీసుకువచ్చి రెండు రోజుల్లో పరిష్కార స్థాపన ఏజి వై విద్యావతి ఈ సందర్భంగా

హామీ ఇచ్చారు.ఈ సందర్భంగా తెలుగు రైతు నాయకులు మాట్లాడుతూ నీరు అందక పొలాలు నెర్రెల్లిచ్చి ఎండిపోతున్నాయన్నారు. పెదవద్దపూడి హైలవల్ ఛానల్ ఎత్తిపోతల పథకాన్ని గత టీడీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో 80 శాతం పూర్తి చేయగా నాలుగున్నెళ్లలో వైసీపీ ప్రభుత్వం 20 శాతం తిప్పి ఇరిగేషన్ పనులను పూర్తి చేయలేకపోయిందని ఫలితంగా ఈ ప్రాంతంలో పొలాలకు నీరు అందక ఇబ్బందులు పడుతున్నాయన్నారు. సాగునీరు విడుదల చేయకపోవడంతో సుమారు 25 వేల ఎకరాల్లో సాగు ఇబ్బందుల్లో పడిందన్నారు. జలవనరుల శాఖ మంత్రి నోటి పాదులల శాఖమంత్రి అని, తన శాఖపై అయినకు ఏ మాత్రం అవగాహన లేదని విమర్శించారు. వైసీపీ పార్టీ పేరులోనే రైతు అని పెట్టుకుంది కానీ ఏ మాత్రం రైతులను

వర్షించుకోవడం లేదని అకోపించారు. గత ప్రభుత్వంలో సాగునీటి కొరత ఏర్పడిన సమయంలో అధికారులు నిరంతరం క్షేత్రస్థాయిలో వర్షవీస్తు రైతులకు అందగా ఉండేవారని అన్నారు. అధికారులు హామీ మేరకు రెండు రోజుల్లో రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించుకుంటే తదుపరి కార్యచరణ రూపొందించి ఉద్దమిస్తామన్నారు. జనసేన, సీపీఐ, సీపీఎం నాయకులు మాట్లాడుతూ వైసీపీ ప్రభుత్వంలో రైతుల పరిస్థితి అధ్వానంగా మారిందని విమర్శించారు. హైలవల్ ఛానల్ కింద ఉన్నటువంటి 26,322 ఎకరాల్లో పంట ఎండిపోతున్న ప్రభుత్వం మొదట నిర్ద విడుదల లేదన్నారు. జలవనరుల శాఖ మంత్రి అంబటి రాంబాబు రైతు సమస్యలపై తక్షణం చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పట్టినీమ, పులిచింతల ప్రాజెక్టుల నుంచి కృష్ణా డెల్టాకు నీరు తీసుకువచ్చి తారూ, పశ్చిమ కెనాల్ అయకట్టుల కింద ఉన్న రైతులను అడుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

నారా భువనేశ్వరి యాత్రతో వైసీపీ వెన్నులో వణుకు

- అవినీతి కేసుల్లో జగన్ రెడ్డి కోర్టుకు ఎందుకు దుకుక్క కొడుకున్నాడు?
- ఆ కేసుల్లో నిజం తెలివే... జగన్ రెడ్డి బతుకంటా చంచల్ గూడలో చిప్పకూడే
- చంద్రబాబుపై విమర్శలను చర్చలు తప్పవన్న బిలింకి వెంకట గురుమూర్తి

పాపము (వైతన్యరథం): 2004లో కేవలం కోటి 73లక్షలు మాత్రమే అక్రమ కలిగి, హైదరాబాద్ ఉన్న జిల్లా కూడా అమ్ముకుని స్థితిలో ఉన్న జగన్ రెడ్డి నేడు లక్షల కోట్ల అక్రమి యజమానిగా అవయంతం ఎలా ఎగబాకారో కొదాని నాని సమాధానం చెప్పాలి. బెంగళూరు యలహంక ప్యాకెస్, హైదరాబాద్ లోటస్ పాండి ప్యాకెస్, తాడేపల్లి ప్యాకెస్, ఇరువులపాయ ప్యాకెస్, పులివెందుల ప్యాకెస్, చెన్నై ప్యాకెస్, ముంబై ప్యాకెస్, కోల్కతా ఐస్కా, కడపలో ప్యాకెస్ ఎక్కడ నుండి వచ్చాయి? భారతి సిఎంఎల్సీ,



సరస్వతి పవర్, సింధూర్ పవర్, సాఫ్టీ మీడియా కేవలం ఇదేజోలోనే ఎలా సంపాదించారో జగన్ రెడ్డి గానీ, వారి తోత్తు కొదాని నాని గానీ సమాధానం చెప్పగలరా? మీ నాయకుడు వ్యాపారం చేశాడా? వ్యవసాయం చేశాడా? ఎలా సంపాదించాడో చెప్పి దమ్ము సీకుదా కొదాని నాని. 11సీబీఐ, 8 ఊడీ సేసులతో బేకంకోనే అవినీతి సామ్రాజ్యం జగన్ రెడ్డి ఉన్నారు. చివరకాకురికి అవినీతి సామ్రాజ్యం పోర్టి ఏర్పాటు చేశారు. జగన్ రెడ్డి ఆ కేసుల్లో నిజం గెలవాలని కోర్ దమ్ముందా? నిజం గెలవాలని ప్రయత్నిస్తే జగన్ రెడ్డి ఎక్కడుంటాడో తెలిసి మిన్నకుండిపోయాడనేది నిజం కాదా? న్యాయాన్ని దెబ్బతీసుకున్నాడు. మిస్టర్ కొదాని నానీ, సీకు గానీ నీ నాయకుడికి గానీ నిజం గెలవాలని కోర్టుకు వెళ్లే దమ్ము ఉందా? చంద్రబాబు నాయుడు తొలిసారి ఎన్నికల్లో నిలబడినప్పుడే వారి తండ్రి పొలం అమ్మి లక్ష ఇచ్చారు. అది వారి కుటుంబ నెపథ్యం. అవినీతి, క్విట్ ప్రో కోతో రాష్ట్రాన్ని లూటీ చేస్తున్న జగన్ రెడ్డితో ఉంటూ నీతి నిజాయితీ ఉంటూ మాట్లాడతే ప్రజలు బిస్తున్నారే కాబట్టి విస్తయం కొదాని నాని గుర్తుంచుకోవాలి. లోకేష్ సమర్థులతో ఇంట్లో మహిళలకు బయటకు ఎందుకు వస్తారని కొదాని నాని మాట్లాడుతున్నాడని,వైయస్ జగన్ రెడ్డి తల్లి తల్లి వైయస్ విజయమ్మ చెల్లి షర్మిల పాదయాత్ర చేసి, అన్నకు అందగా నిలబడితే, చెల్లికి వెన్నుపోటు పొడిచి పక్క రాష్ట్రానికి తోకోకాడని, తల్లికి పార్టీ నుంచి బయటికి పంపించిన మోసగాడు మీ నాయకుడు జగన్ రెడ్డి కాదా అని ప్రశ్నించారు. అనాడు మీ నాయకుడు జగన్ రెడ్డి తల్లి చెల్లి ఇంట్లో నుంచి బయటకు వచ్చి పూర్తిస్థాయిలో రాజకీయం చేసినప్పుడు మీ నాయకుడు సమర్థుడే, అసమర్థుడే నువ్వే చెప్పాలని అన్నారు. టీడీపీ-జనసేన కలిసి పోటీ చేస్తే జగన్ రెడ్డి వెలుతున్న 175 నివాసం టీడీపీ సాధిస్తుందని తెలిసిన, వైసీపీ నేతలు పిచ్చి ప్రలాపనలను పోకున్నారని వీరంకి వెంకట గురుమూర్తి ఎద్దేవా చేశారు.

కుట్రలు చేసి అధికారంలోకి వచ్చి.. ఇంకా కుట్రలనే అనుసరిస్తున్న జగన్ రెడ్డి

- పాపములో వద్ద కుమార్ రాజా బాబుతో నేను

పాపము (వైతన్యరథం): చంద్రబాబు పాలనలో అభివృద్ధిలో ఆగ్ర స్థానంలో ఉండే రాష్ట్రాన్ని అరాచకంలో ఆగ్రస్థానంలో నిలిపిన దుర్మార్గుడు జగన్ రెడ్డి అని టీడీపీ పాపముల ఇచ్చారని వద్ద కుమార్ రాజా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మొవ్వు మండలం నిరువేాలు శివారు వీరయ్య లంక లో "బాబుతో నేను" కార్యక్రమం చేపట్టారు. జగన్ రెడ్డి నియంత పాలనకు అంతం పలికేసేపుడే రాష్ట్రంలోని ప్రజలు సుతోపంగా బతుకుతారు. నాలుగున్నెళ్ల పాలనలో రాష్ట్రంలో జగన్ సృష్టించినా విధ్వంసం, ప్రజలని అణచివేసిన విధానాలపై



కరవత్రాలు పంటిచీ చేశారు. జగన్ రెడ్డిని తరి మెండుకు ప్రజలంతా సిద్ధం కావాలని కుమార్ రాజా పిలుస్తున్నాడు.

గిరిజన మహిళలపై వైసీపీ సైకోలు దాడి చేయడం అమానుషం

- టీడీపీ రాష్ట్ర యువ్వి సెల్ అధ్యక్షులు యం. ధారు నాయక్

అమరావతి (వైతన్యరథం): రెండు రోజులు బందిలుగానే ప్రాంతం గుట్టెల్లో పెట్టుకుని కాలం వెళ్లదీసిన బాధితులు. తప్పు చేయలేదని పోలీసులకు చెబువామన్నా మోపిదేవి ఎనివ తమ గోడు వినలేదని అవేదనతో తీవ్ర గాయాలతో అర్ధరాత్రి ప్రభుత్వ అనుమతి వద్ద దయనీయ స్థితిలో బాధితులు ఉన్నారని టీడీపీ రాష్ట్ర యువ్వి సెల్ అధ్యక్షులు యం. ధారు నాయక్ మండిపడ్డారు. మోపిదేవి మండలం కే కాకపోతే గ్రామానికి వైసీపీ కిందిన మర్రి రాజు బాబు అనే వ్యక్తి తమ ఇంట్లో ఫంక్షన్ ఉండంటూ ఈ వెల 20 వ తేదీన బంధి పని చేయాలంటూ అదే గ్రామానికి కిందిన యాచురి దుర్గ, కోనేటి పర్వ, తుమ్మ రమణ అనే గిరిజన మహిళలకు పనికి పోలి పిండ్ల దొంగతనం జరిగిందంటూ తమ్ముడు నింప వేస్తూ ముగ్గురు మహిళలపై సైకావిక దాడి చేశారన్నారు.అందులో ఉన్నటువంటి మైనర్ బాలికలు కూడా ఈ ఘటనలో కొట్లారు.ఆ బాధి తలకు రక్త గాయం ఒక్కతా తీవ్ర గాయాలు కావడంతో తమ అవస్థుందా తప్పించుకోవాలని ప్రాస చేసి బలవంతంగా నేర్యాని ఒప్పించి ఆ సాక్షుతో మరోమారు పోలీసులతో కొట్టించడం దారుణమన్నారు. యజమాని కొట్టిన రెక్కలతో ఉన్నవారిని కనీసం కనికరం చూపించకుండా మరో మారు గాయపరచిన మోపిదేవి పోలీసులు. తలకు గాయమై రక్తం కారుతున్న వైద్యం చేయించని పోలీసులు, అస్పత్రికి వెళ్లితే వారి ఇల్లు తగలబెడతామంటూ మంత్రగా భయపెట్టిన యజమాని మర్రి రాజుబాబు, దిక్కు తోచక కళ్లందరం చేక గాయాల నొప్పులు



భరించలేక ప్రభుత్వ వైద్యులకు వచ్చి వైద్యం మాత్రమే చేయండి కేసు పెడితే మా దొర చంపేస్తామని నిర్దులు అంటూ అస్పత్రి బయట రోడ్డుపై పడుకుంటున్న బాధితులు, స్థానికుల సమాచారంతో విషయం తెలుసుకున్న టీడీపీ రాష్ట్ర యువ్వి సెల్ అధ్యక్షులు యం. ధారు నాయక్ బాధితులను పరమార్పించి జరిగిన అన్యాయాన్ని తెలుసుకుని వారికి దైర్ఘ్యాన్ని చెప్పి వైద్య సాయం ఇప్పించడంతోపాటు నేరం చేసిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుంటూరు జిల్లా యువ్వి సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి మేధా రామకృష్ణ మచిలీపట్నం జిల్లా యువ్వి సెల్ అధ్యక్షులు మార్వరపల్లె అదినినాయణ తెలుగు యువత అధ్యక్షులు మేడికొండ విజయ్ రాష్ట్ర యువ్వి సెల్ కార్యదర్శి బరక బాలాజీ, గుంటూరు టౌన్ యువ్వి సెల్ అధ్యక్షులు చినుకూరి రవి,జిల్లా యువ్వి నాయకులు సిరివెళ్ల పుల్లారావు తండు గంగాధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పెనుగంచిప్రోలు మండల క్షేత్రం, యూనిట్ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం



జగ్గయ్యపేట (వైతన్యరథం): పెనుగంచిప్రోలు మండల యూనిట్ క్షేత్ర ముఖ్యనాయకుల సమావేశం జీఎస్ఆర్ గార్డెన్స్ లో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు చింతల సీతారామయ్య అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ కోశాధికారి నియోజకవర్గ అసెబ్లీ సీనియర్ రాజగోపాల్ తాతయ్య పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంలో వారు మాట్లాడుతూ బాబు ఘోషి భవిష్యత్తు గ్యారంటీ ఇంటింటి ప్రచార కార్యక్రమం నవంబర్ 1వ తేదీ నుండి ప్రారంభం చేయాలని మరలను ప్రతి ఒక్కరు కూడా ఓటర్ వెరిఫికేషన్ ఒక బాధ్యతగా క్రుణ్ణంగా పరిశీలన చేయాలని, అదేవిధంగా ఇంటింటికి తిరుగుతూ చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టు గురించి ప్రజలకు అర్థమయ్యే విధంగా తెలియజేయాలని అన్నారు.

వైసీపీ అరాచక పాలనపై జనసేన- టీడీపీ ఐక్య పోరాటం

- వైసీపీ ప్రభుత్వ అరాచక పాలనపై పోరాటమే లక్ష్యంగా తెలుగుదేశం

కాకినాడ (వైతన్యరథం): జనసేన పార్టీలు కలిసి ఐక్య ఉద్యమాలు చేసేందుకు తమ అభిప్రాయం నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు ఆ పార్టీల నాయకులు స్పష్టం చేశారు. స్థానిక హెలికాప్ట్ బ్రిక్స్ హోటల్లో జనసేన తరపున కాకినాడ సీటీ జనార్ధన్ ముఖ్య తదితర, పెద్దాపురం ఇన్చార్జ్ తుమ్మల బాబు, టీడీపీ తరపున కాకినాడ జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ల నవీన్ కుమార్, కాకినాడ సీటీ జనార్ధన్ వనమాడి కొండదాసులు విలేజరులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ తమ నాయకుడు చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుకు ముందే జనసేన-టిడీపీలు కలిసి అరాచక పాలనపై పోరాటం చేస్తామని చెప్పామని ఈ తోగా చంద్రబాబుని అక్రమ నిర్బంధం చేశారన్నారు. వెంటనే జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ వారి నిర్ణయం ప్రకటించి వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపటమే లక్ష్యంగా జనసేన- టీడీపీలు కలిసి



పోరాటాలని విలుపునిచ్చారు. ఈ విలుపు మేరకు సోమవారం పవన్ కళ్యాణ్, టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షులు లోకేశ్ రాజు హైదరాబాద్ లో మొదటి సమావేశం నిర్వహించారని ఆ సమయంలో ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లాలో ఉన్న రెండు పార్టీల నాయకులు కార్యక్రమాలతో సమన్వయ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించాలని సూచించాలని దానికి అనుగుణంగా ఈ నెల 29వ తేదీ అదివారం కాకినాడ

వేదికగా సమావేశం ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ల నవీన్ కుమార్ తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లాకు చెందిన ఐదు పార్టీలకు చెందిన నాయకులు ఆందోళన పాల్గొన్నారు. తెలిపారు. ఈ విలేజరుల సమావేశంలో టీడీపీ సీటీ అధ్యక్షుడు మల్లిపూడి వీరు, జనసేన నాయకులు తరలించి సభ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుంటూరులో పెద్దఎత్తున దొంగ ఓట్లు

- వైసీపీ అధికారులు తాక్కుతుంటే మండిపడ్డ దేగల ప్రభాకర్

గుంటూరు (వైతన్యరథం): గుంటూరు నగరంలో పెద్ద ఎత్తున దొంగ ఓట్లు ఉన్నాయని తెలుగు దేశం పార్టీ గుంటూరు నగర అధ్యక్షుడు దేగల ప్రభాకర్ ఆరోపించారు. బుధవారం అర్బన్ పార్టీ కార్యాలయంలో పార్టీ నాయకులతో ప్రభాకర్ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా దేగల ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలో వైసీపీ ప్రభుత్వ వైపల్యాలను ఇంటింటికి చేరవేయాలన్నారు. వచ్చే ఎన్నికలలో నిజాయితీగా గెలిచే దమ్ములేక వైసీపీ ఇలాంటి అడ్డదారులు తొక్కుతున్నారని మండిపడ్డారు. దేశ రాజకీయాల్లో చక్రం తిప్పి నీతి, నిజాయితీకి మారు పేరుగా ఉన్న తెలుగుదేశంపార్టీ అధినేత చంద్రబాబును అరెస్టు చేయడం దుర్మార్గమన్నారు. చంద్రబాబుకు, లోకేశ్ నిర్బంధాన్ని సమావేశాలకు వస్తున్న ప్రజా స్పందన చూసి ఓర్వలేక, అధికారులు తేని తేసుల్లో చంద్రబాబుని అరెస్టు చేశారని మండిపడ్డారు. ఇసుక, మట్లం, ధరలు పెంచి ఆ దబ్బలు ప్రజల సంక్షేమానికి ఖర్చు పెడతానని సీఎం పిట్టలూరి సిగ్గుపెట్టారు. గతంలో మద్దతు అవాయం రూ.6 వేల కోట్లు ఉంటే ఇప్పుడు రూ.20 వేల కోట్లు రోజుకుంటున్నారన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో పేదల జీవితాలు భద్రమయ్యాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. బాజ్ కమిటీలు ఓటర్ల జాబితా పట్ల పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండటంతో పాటు, ఎన్నికలప్పుడు పరిశీలిస్తూ ఉండాలన్నారు. టీడీపీ అనుకూల ఓట్ల తొలగింపు అంశాలను సీరియస్ తీసుకోవాలన్నారు. దొంగ ఓట్ల సమస్య చెయ్యడం, టీడీపీకి



అనుకూలం అని భావించే వారి ఓట్లను తొలగించడం, ఒక బాజ్ కిలో ఓట్లను మరో బాజ్ కు బదలాయించడం వంటి వాటి పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలన్నారు. పార్టీ చేపట్టే కార్యక్రమాల్లో ఓటర్ల వెరిఫికేషన్లు అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని, ఇందులో ప్రజలను కూడా భాగస్వాములను చేయడం ద్వారా వైసీపీ అక్రమాలకు అడ్డుకట్ట వేయవచ్చన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోశాధి వెంకట్, మల్లెంపూడి శ్రీను, మారం కిషోర్, తాడిపాక సుధాకర్, క్రోసూరి నరసింహ, చింతకాయల రామాచంద్ర, షేక్ షహీద్, కొండెపే తేజోదీ, రామాచంద్ర, బొత్తసం రేపరాం, చెజుకుమారి రవి, ఉగ్గిలూరు మధుసూదయ్య, బొద్దుమాడి మధు, బీరం వెంకటేశ్వరరావు, బాలలమ్మ, ప్రదీప్ చౌదరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాబుకి తోడుగా నియంత పై పోరాటం



- వైతన్యరథం జగన్ రెడ్డికి ప్రజలం చూపిస్తాం

మంగళగిరి (వైతన్యరథం): జగన్ రెడ్డి నాలుగున్నర సంవత్సరాలుగా రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేశాడని మంగళగిరి పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు గోవాడ దుర్గారావు అన్నారు. మంగళగిరి పట్టణ 8 వార్డు, డాక్టర్ ఆంజనేయ కాలనీలో బాబుతో మేము చంద్రబాబు పాలనలో అభివృద్ధి సందేహంతో ముందుడే రాష్ట్రాన్ని జగన్ రెడ్డి దోచుకుంటే కేంద్రంగా మార్చాడని పేర్కొన్నారు. రూపాయి అవినీతి నిరూపించడం అలాపజలతో చంద్రబాబుని అక్రమంగా అరెస్టు చేసి, 46 రోజులకు పైగా జైల్లో పెట్టి జగన్ రెడ్డి పై సాక్షిగా ఆనందం పొందుతున్నారని అన్నారు. జగన్ రెడ్డి అరాచక పాలనను, చంద్రబాబు పై సాక్షిత్వం కక్ష సాధింపు చర్యలను నిరీకరిస్తూ నియంత పై పోరాటంలో బాబుకి తోడుగా మేముంటాం అంటూ ప్రజలు మద్దతు వదిలారు. నియంతలా వ్యవహరించే జగన్ రెడ్డిని నీలకాంత్ వరకు వెళ్లిపో తగ్గోమే అని అన్నారు. ప్రజల కోసం చికిత్స, ఆంధ్ర రాష్ట్ర ప్రజల్ని ఆగ్రహంతో నీలపాలని తమిళనాడు మా నాయకుడిని చేధింపులకు దిగి జగన్ తన ప్రభుత్వానికి తానే సమాధి నిర్ధం చేసుకున్నాడన్నారు. పేదలు అకలి బాధ పడకుండా చంద్రబాబు అన్న క్యాంపేన్ పెట్టారు. యువతకి మెరుగైన ఉద్యోగాలు కల్పించడం కోసం స్మిల్ డెవలప్మెంట్ కేంద్రాలు పెట్టారు. పెట్టబడులు రప్పించి, పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసి యువతకి అండగా నిలిచి, అలాంటి మా నాయకుడిని వేధించే జగన్ రెడ్డికి తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్ల సత్తా ఎంతో చూపిస్తామని గోవాడ దుర్గారావు సవాల్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు గుంటూరు పేర్లమం టిరి వర్ధమాన్ సాక్షిగార సమితి సభ్యులు, మాజీ కౌన్సిలర్ వంగర పెద్ద లక్ష్మయ్య, 165 బాజ్ కమిటీ నేతలు గూరి పీఠాంజనేయలు, పట్టణ మహిళా కార్యకర్తల కేసం అరుణ, గుత్తికొండ నాగేశ్వరరావు, తమ్మి సర్వేశ్వర రావు, జొన్నాదుల నాగమల్లేశ్వరరావు, గుత్తికొండ బిజయ కుమారి, కొత్తి వెంకట నాగలమ్మ తదితర మహిళా నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నిజం గెలవాలి యాత్రలో ప్రజలంతా భాగస్వామ్యం కావాలి



- నాలుగున్నర ఏళ్ల వైసీపీ పాలనలో అభివృద్ధి శూన్యం
- సగిలేదు వాగు మరమ్మత్తుల పై నిర్లక్ష్యం ఎందుకు..?
- గిద్దలూరు టీడీపీ ఇంచార్జ్ ముఖ్యమంత్రి

గిద్దలూరు (వైతన్యరథం): రాష్ట్రంలో టీడీపీ అధినేత అక్రమ అరెస్టుతో అవేదన చెందుతూ పురజేపించిన కుటుంబాలకు పరామర్శించేందుకు నారా చంద్రబాబునాయుడు సతీమణి భువనేశ్వరి చేపట్టిన "నిజం గెలవాలి" యాత్రలో ప్రజలంతా భాగస్వామ్యం కావాలని, సత్యాన్ని ధర్మాన్ని గెలిపించేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ పోరాడాలని గిద్దలూరు టీడీపీ ఇంచార్జ్ ముఖ్యమంత్రి అశోకరెడ్డి విలుపునిచ్చారు. టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబునాయుడు అక్రమ అరెస్టును ఖండిస్తూ వైసీపీ దుర్మార్గాలను ఎండగట్టేందుకు గిద్దలూరు పట్టణంలోని 7వ వార్డు మరియు 13వ వార్డులలో స్థానిక టీడీపీ నాయకులు బిల్లా రమేష్ యాదవ్, వేములపాటి చందీ మరియు లోనే అధ్యక్షులు సయ్యద్ వలీ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన "బాబుతో నేను" కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ముఖ్యమంత్రి అశోకరెడ్డి వార్డులో ఇంటింటికి తిరిగి కరవల్రాసుల మహిళలకు ప్రజలకు పంచినీ చేశారు. ఆనంతరం ఏర్పాటు చేసిన విజయవంత బహుళ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ముఖ్యమంత్రి అశోకరెడ్డి వార్డులోని ఓటర్లను ఒకరి ఒకరుగా తేని తేసుల్లో బాబుని అరెస్టించారని రాబోయే ఎన్నికల్లో గెలిచే దమ్ము లేకనే ఇలాంటి చికిత్సవంధ చర్యలకు పాల్పడుతున్నారు. దోచుకుంటూ దుర్మార్గాలు కుంభకోణాల జగన్ రెడ్డికి పాలనలో అభివృద్ధి చేస్తున్నారన్నారు. గిద్దలూరు పట్టణ ప్రజల ప్రధాన సమస్య అయిన సగిలేదు వాగు మరమ్మత్తులకు తెలుగుదేశం హయాంలో నిధులను మంజూరు చేస్తే, నాలుగున్నర ఏళ్ల కాలంలో ఒక్క ఒక్క అడుగు కూడా ముందుకు సాగినప్పటికీ ప్రజా సమస్యల పట్ల వైసీపీ ప్రభుత్వానికి నిర్లక్ష్యం ఎందుకు ప్రశ్నించారు. ప్రజా వ్యతిరేక ప్రభుత్వానికి రాబోయే ఎన్నికల్లో ప్రజలంతా తమ ఓటు ద్వారా తగిన బుద్ధి చెప్పాలని రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి సందేహం ఒక్క తెలుగుదేశం పార్టీతోనే సాధ్యమన్నారు.

మరోసారి ప్రజలను మోసం చేయడానికి వైసీపీ బస్సు యాత్ర

- తెలుగుదేశం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యకర్త మహమ్మద్ నజీర్

విశాఖపట్నం (వైతన్యరథం): ప్రజలను మరోసారి మోసం చేయడానికి వైసీపీ బస్సు యాత్ర పేరుతో బయలుదేరు తోందని తెలుగుదేశం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యకర్త మహమ్మద్ నజీర్ విమర్శించారు. బుధవారం విశాఖ తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో నజీర్ మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన అనేక పథకాలను రద్దుచేసి ఇప్పటికే టీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, సైనికాది వర్గాలను జగన్ ప్రభుత్వం మోసం చేసిందన్నారు. ఇరవై ఐదు శాతం మందికి పథకాలు ఎరవచేసి దీనిని ఇప్పుడు అనేక వర్గాలకు అందజేస్తున్నారన్నారు. జగన్ మాట్లాడుతూ మొదలు కాగానే ప్రజలు పారిపోతున్నారన్నారు. 11 లక్షల కోట్ల అప్పు చేసినా సరకులూ జీతాలు, పెన్షన్లు ఇప్పటికీ స్థితిలో ప్రభుత్వం ఉండవచ్చు. వైసీపీ బస్సు యాత్ర కు నిక్షేప 30, 144 నిక్షేప వర్తించడా అని పోలీసులను ప్రశ్నించారు. శాంతియుతంగా ప్రతిపక్షాలు నిరసన చేసుకుంటే రెచ్చిపోయే పోలీసులు వైసీపీ యాత్రకు ఎలా అనుమతులు ఇచ్చారని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంలో అభివృద్ధిని మోసం చేసినట్లే పోలీసులకు కూడా మోసం చేస్తుంటే పోలీస్ సంఘాలు



ఎందుకు ప్రశ్నించడం లేదన్నారు. ప్రక్క రాష్ట్రం తెలంగాణలో ఉద్యోగాలు చేస్తున్న పోలీసులకు ఆంధ్రాలో ఉద్యోగాలు చేస్తున్న పోలీసులకు జీతాల అంత భారీ వత్సాసం ఉండవచ్చు. నవరత్నాల పేరుతో ఎన్నో మోసాలు చేసిన జగన్ ప్రభుత్వంపై ప్రజలందరూ ఆగ్రహం ఉన్నారు. జగన్ జీత ఎన్ని వేతాలు వేసినా ప్రజలు సమ్మే పరిస్థితి లేదన్నారు. చంద్రబాబు టీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, సైనికాది ల అభివృద్ధికి పెద్ద ఓట వేశారని, రాష్ట్రం మళ్ళీ అభివృద్ధి పథంలో నడచాలంటే చంద్రబాబు నాయకుని ముఖ్యమంత్రి చేసుకోవాల్సి అవశ్యకత ఎంతైనా ఉందని ప్రజలు విజ్ఞతతో అలోచించి నిర్ణయించుకుంటామని నజీర్ కోరారు.



నవంబర్ 1 నుంచి టీడీపీ - జనసేన ఇంటింటి ప్రచారం

- నవంబర్ 3న విజయవాడలో టీడీపీ - జనసేన విప్లవస్థాయి సమావేశం
- ఈనెల 29 నుంచి 31 వరకు జిల్లాస్థాయిలో అత్యయ సమావేశాలు
- వైసీపీ ప్రభుత్వం అసూయతో, రాజకీయ కుట్రతో చంద్రబాబుపై తప్పుడు కేసులు బనాయించారు
- మాజీ మంత్రి దేవినేని ఉమామహేశ్వర రావు

ప్రైవేటరం (వైకేసీ): టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడుతోనే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సాధ్యమవుతుందని, యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు వస్తాయని పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మాజీ మంత్రి దేవినేని ఉమామహేశ్వర రావు అన్నారు. దుబ్బరం నాడు ఎన్టీఆర్ జిల్లా ప్రైవేటరం నియోజకవర్గం విజయవాడ రూరల్ మండలం గొల్లపూడి 11 క్షేత్ర 53వ యూనిట్ పరిధిలో టీడీపీ జనసేన సంయుక్త అధ్యక్షులతో ఇంటింటికి "బాబుతో నేను" బాబు మార్కెట్ థియేటర్ గ్రామంలో కరవల్రాసు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...చంద్రబాబు ఆక్రమణ అరెస్టును కరవల్రాసు ద్వారా గ్రామస్థాయి వరకూ తీసుకెళ్లి విధంగా 'బాబుతో నేను' అనే కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. 'విజయవాడ' పేరుతో చిత్రాన్ని జిల్లా పరిషత్తు



నుంచి నారా భువనేశ్వరి యాత్ర చేస్తున్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టు కారణంగా అవేరడంతో మృతి చెందిన కుటుంబాలను ఆమె పరామర్శించనున్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టుతో అగిన భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ కార్యక్రమాన్ని నారా లోకేశ్ నవంబర్ 15లోనే తేదీ నుంచి తిరిగి ప్రారంభించనున్నారు. ప్రజాక్షేత్రంలో న్యాయం కోసం పోరాటం చేయాలి దీంతో పాటు ఓటరు వెంపి కేసు, టీడీపీ ఓటర్ల తొలగింపు లేకుండా తీసుకోవాల్సిన చర్యలు చేపట్టాలి. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నేతలు సాదనాల

వెంకటేశ్వరమ్మ, సద్రా వాసు, వడ్లమాడి జగన్నాథన్ రావు, నూతులపాటి వెంకటేశ్వరరావు (నారద), పేరే కరీముల్లా, ధారావత్ శ్రీను నాయక్, ముమ్మనేని వెంకటేశ్వరరావు, కోగంటి వెంకట సూర్యనారాయణ, వడ్లమాడి చలపతిరావు, సాదనాల ప్రసాదరావు, జగ్గులపాటి దీపిక్, అలారి హరికృష్ణ చౌదరి (బిన్నా), జనసేన నేతలు కటకం ధర్మారావు, ఎస్.మల అదినారాయణమూర్తి, నాంఛారయ్య, ఏడుకొండలు, కృష్ణారావు, రాజాబాబు, శశి, శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమ కేసులకు వెనుకడుగు వేసే ప్రసక్తే లేదు - మొహమ్మద్ నసీర్

గుంటూరు తూర్పు (వైకేసీ): రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ విలువలకు 23 వ తేదీన విజయరథం రోజున జగన్మోడర దహనం చేసే తో సైకే దోచాల్ అంటూ జగన్మోడర దోస్తకను ఎవరికి ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా దహనం చేసిన గుంటూరు తూర్పు నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ మొహమ్మద్ నసీర్ గారితో పాటు అయ్యల అశోక్, కోనకర్ణ సత్యం, శ్రాస్థాని శ్రీను, ఖరీముల్లా, పరాన అమీర్, నరేంద్ర, జానీ, మొత్తం 8 మంది పై లా లాపేట పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసి 143, 144, 341, 290, 186, 188, 285, 504, 350, తొమ్మిది సెక్షన్ల కింద కేసులు నమోదు చేశారు.



గోకవరం మండలం నుంచి వైసీపీకి చెందిన పలువురు గిరిజనులు టీడీపీలో చేరిక

- మీ ప్రధాన సమస్య ఎన్ని సర్టిఫికేట్లు గిజిల్ నోటిఫికేషన్ తెప్పిస్తే జ్యోతుల నెల్రాస

జగ్గంపేట (వైకేసీ): స్థానిక రిలే నిరాహార దీక్ష కిరీరం వద్ద గోకవరం మండలం టీడీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి సలాపు సలమహారాజు, గంగంపాలెం గ్రామ టీడీపీ అధ్యక్షులు కనుసు నూకరాజు దొర అధ్యక్షులతో గంగంపాలెం గ్రామం నుండి యనమల చంద్రరావు దొర, కోకొత్తె సూరిబాబు, తూపునీ శివ, కిల్లా మహేష్, కొత్తపల్లి కళ్యాణ్, కొత్తపల్లి నాగన్న దొర, సుమారు 25 మంది గిరిజన యువకులు వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. వీరికి రాష్ట్ర టీడీపీ ఉపాధ్యక్షులు జ్యోతుల నెల్రాస టీడీపీ కందువాయి వేసి పార్టీలోకి సాదరంగా స్వాగతించారు.



విప్లవ స్థానం

ఈ సందర్భంగా జ్యోతుల నెల్రాస మాట్లాడుతూ ఈ కష్టకాలంలో చంద్రబాబు ఆక్రమణ నిర్మూలన కోసం మేము కష్టపడతామంటూ వైసీపీని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరిన గిరిజన యువతకు చూడదగిన స్వాగతం పలుకుతున్నానని వీరి ప్రధాన సమస్య ఈ ప్రభుత్వంలో ఎన్ని సర్టిఫికేట్లు థాట్ చేయడం లేదని ఈ సమస్య వల్ల గిరిజన యువకులకు ఉద్యోగాలు రాని విధమైన సంక్షేమ కార్యక్రమాలు కానీ ఆమల అవ్వడం లేదని ఈ సమస్యను రిఫ్ట రావో యే తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రభుత్వంలో ఎన్ని సర్టిఫికేట్లు గిజిల్ నోటిఫికేషన్ చేయమని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్టీఆర్ అప్పారాజు, మంగారామ రామకృష్ణ మారి శెట్టి భద్రం, కేసు మజిలీబాబు, రేఖ బుద్ది రాజు, దాపర్ల సీతారామయ్య కుంచే రామకృష్ణ, సుంకవల్లి వీర వెంకట సత్యనారాయణ, కురుమకు నాగేశ్వరరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రాలయం (వైకేసీ): రాష్ట్రంలో మోడి రైతు ప్రభుత్వం అని చెప్పుకుంటున్న వైసీపీ ప్రభుత్వం రైతులకు ఎందుకు సక్రమంగా సాగునీరు అందించడం లేదు అని కొలాకం మండలం పాదలకుల గ్రామం దగ్గర తుంగభద్ర ఎల్ ఎల్ సి సాగునీటి కాలువను చివరి జయకట్టుకు నీరు అందక ఎండిపోయిన పంటలను మంత్రాలయం నియోజకవర్గం టీడీపీ బాధ్యులు పాలకుల రివాల్యూట్ పరిశీలించారు వారు పంటలను పరిశీలించి అనంతరం పాలకుల రివాల్యూట్ మాట్లాడుతూ.. రైతులకు ఇంత అన్యాయం జరుగుతుంటే అధికారులు గాని, వైసీపీ ప్రభుత్వ నాయకులు గాని ఎందుకు నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారో అర్థం కావడం లేదని రైతులు చాలా ఖర్చులతో పెట్టిన పంట కోత కోసే సమయంలో నీరు లేకపోవడం వల్ల చాలా పంటలు ఎండి పోతుంటే వైసీపీ ఎమ్మెల్యే బాలనాగరెడ్డికి కనబడడం లేదా ఎల్ ఎల్ సి అధికారులకు కనపడటం లేదా అని వారు అన్నారు పంట ఎండిపోయి, నష్టపోయిన రైతులకు తక్షణమే పరి రైతులకు

రైతులకు చివరి ఆయకట్టుకు సాగునీరు అందించి ప్రభుత్వం ఆడుకోవాలి

- సాగునీరు లేక ఎండిపోయిన పంటలకు తక్షణమే సస్యలహారం ఇవ్వాలి
- కర్రుల్లా జిల్లాను కరువు జిల్లాగా ప్రకటించి ప్రతి రైతును ఆదుకోవాలి
- కౌతాళం మండలం పాదలకులకు దగ్గర ఎల్ ఎల్ సి కాలువ ను ఎండిన పంటలను పరిశీలించిన మంత్రాలయం నియోజకవర్గం టీడీపీ బాధ్యులు పాలకుల రివాల్యూట్



ఎకరాకు 50 వేలు, మిగత రైతులకు ఎకరాకు లక్ష యాచై వేలు, పత్తి రైతులకు ఎకరాకు 70 వేలు సహాయం చేసి ప్రభుత్వం ఆడుకోవాలి అలాగే నిలిచిపోయిన సాగు నీటి సర్దురా చేసి రైతులను అదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతులకు ఇంత ఎక్కువ అందోకాన చేస్తామని పాలకుల రివాల్యూట్ హెచ్చరించారు ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చెన్నకవిరాజు దేవి, తెలుగు రైతు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటవరీ రాజు, జిల్లా కార్యనిర్వహణ కార్యదర్శి కోట్రేష్ గౌడ్, రమేష్ గౌడ్, మైసూర్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు టిప్పూ సుబ్బారావు, టి ఎన్ ఎస్ ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి శివమూర్తి, శివప్ర గౌడ్, డాక్టర్ రాజానంద్, పాదలకుల సర్పంచ్ రంగస్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నగరిని మింగిన అనకొండ రోజా

- ఓటమి భయంతోనే రోజాతో నోటికొట్టినట్లు మాజీజిల్లాస్పెక్టర్ జగన్ రెడ్డి
- మాజీ శాసనసభ్యులు అంగరాల సామ్యం

సందిగామ (వైకేసీ): కాశాని నగర్ మండల మాజీ శాసనసభ్యులకు తగిన సామ్యం మంత్రి రోజా నారా భువనేశ్వరమ్మ పై చేసిన ఆసపత్రిక వ్యాఖ్యలను అందిస్తూ తన కార్యాలయంలో మాట్లాడుతూ.. "పవిత్ర మైన తిరుమల కొండపై" రాజకీయ విమర్శలు చేయకూడదనే కనీస జ్ఞానం లేని మంత్రి రోజాని ఎవరూ అని? న్యాయం కావాలంటే నీటిని అడగాలని భువనేశ్వరిని ఉద్దేశించి మంత్రి రోజా మాట్లాడటం పై తగిన అసామ్యం తీవ్రస్థాయిలో అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నారా భువనేశ్వరిని విమర్శించే స్థాయి గాని హక్కు గాని రోజాకు లేదు. గతంలో బిందారు సభ్యులయ్యారా రోజాపై చేసిన వ్యాఖ్యలకు వైసీపీలోని మహిళా ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులే ఎవరు స్పందించినట్లువంటి దౌర్జన్య పరిస్థితి అందరికీ విధితమే. మంత్రి రోజాను చూసి యావత్ మహిళా లోకం సిగ్గుతో కలచించుకునే పరిస్థితి. రోజా నోటికి ఇష్టం



వచ్చినట్లు మాట్లాడితే మాస్తూ ఎవరు ఉడుకోరు. రోడ్లపైనే ప్రజలు నీరు తగిన దాన్ని చెప్పారు. టీడీపీ, జనసేన పార్టీల పాల్కు జిల్లానుకోతేని జగన్ రెడ్డి రోజాతో మిత్రపక్షాల పార్టీలను దూషించేలా మాట్లాడించడం నిజంగా సిగ్గుచేటు. "ఓనానాక దశలో చెక్ పాస్స్ కేసులలో" ఇరుకున్న మీరు ఇప్పుడు పంటల కోట్లాదిలా సంపాదించారో నీటి వివరాల కోర్ దమ్ము మీకుందా? 16 కాళ్లు, నాలుగు పెళ్లలో బంతులు, ఎన్నైస్ భూముల్లో కేసున్నాయి. జలా రోజా, ఆమె సోదరులు అనకొండల్లా నగరిని దోచుకున్నారు ఇది జగమె రిగిన అనకొండ. ప్రజాక్షేత్రంలో వైసీపీ పార్టీ గ్రాఫ్ పడిపో యింది. రానున్న ఎన్నికలలో ఓటు అనే ఆయుధంతో వైసీపీ పార్టీని రాష్ట్ర ప్రజాసేవకు బంగారాంతో కలుప నుంది. సైకే జగన్ రెడ్డిని ఈ రాష్ట్రం నుంచి తరిమి కొట్టాలని రాష్ట్ర ప్రజాసేవకు నిర్దేశం ఉన్నాయి. న్యాయం గెలుపాలి. ధర్మం రాబోయే అంతిమ విజయం న్యాయానికే. నారా చంద్రబాబు నాయుడు కడిగిన ముత్యంలా దయలకు వస్తారు.

విచక్షణా జ్ఞానం కోల్పోయి మాట్లాడుతున్న వైసీపీ నాయకులు : గన్నే

విజయవాడ (వైకేసీ): తన భర్త చంద్రబాబు అరెస్టుతో కలత చెంది అతని మృతి చెందిన కుటుంబాలను నారా భువనేశ్వరి పరామర్శిస్తూ వైసీపీ నేతలు విప్లవ జ్ఞానం మరచి మాట్లాడుతున్నారని టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గన్నే ప్రసాద్ అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఏనాడూ రాజకీయాల్లో తన వ్యక్తి భువనేశ్వరి, తన తండ్రి పేరుతో ఎన్టీఆర్ శ్రద్ధ నడుపుతూ తెలుగు వారికి సేవా కార్యక్రమాలు నడుపుతున్న వ్యక్తి, మహిళా పారిశ్రామిక వేత్తగా ఉపాధిని, ప్రేరణను ఇచ్చే మహోన్నత వ్యక్తిత్వం కలిగిన వ్యక్తి భువనేశ్వరి అన్నారు. సొంత నియోజకవర్గానికి ఒక్క అభివృద్ధి పనులు నిర్దులు సాధించు కోలేని చపలలు, ప్రజలకు మొఖం చూపించలేక మీడియా ముందు ఇష్టం వచ్చినట్లు వాగుతున్నారు. ఆక్రమణ కేసులు పెట్టినా, వేదింపులకు గురిచేసినా, దాడులు చేసినా ఇప్పటి వరకు టీడీపీ కార్యకర్తలు భరించారు. మరోసారి ఎన్టీఆర్ కుమార్తె, మా నాయకుడి భార్య భువనేశ్వరిమ్మ పై ఇష్టంవచ్చినట్లు మాట్లాడితే తిరగబడి బిద్ది చేయాలి. జగన్ మోడర రెడ్డి, వీ ప్రజాపిత వర్ణలు ఇక్కడోకే ఆచరణ, రాజకీయాలకు అతీతంగా ఇరుగుతున్న యాత్ర పై గాని, భువనేశ్వరిమ్మ పై ఇచ్చే తప్పు మాట్లాడితే తర్వాత జరిగే పరిణామాలకు నువ్వే భార్యత్వం వహించాలి వస్తుంది.



రాజకీయాల నుండి సుశీల్ కుమార్ షిండే లిటరేమెంట్

ముంబై : కేంద్ర మాజీ హోంమంత్రి, కాంగ్రెస్ నేత సుశీల్ కుమార్ షిండే శ్రీయాశీల రాజకీయాల నుంచి లిటరేమెంట్ ప్రకటించారు. ఓ కార్తవ్యములో కేంద్ర మాజీ మంత్రి ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. షిండే తన కుమార్తె పేరును ముందుకు తెస్తూ "నా కుమార్తె (వసంతి షిండే) 2024 ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తుంది. నాకు అవసరమైన ఛోటా నేను హాజరవుతాను." పరిశీలి షిండే షోలాపూర్ నుండి మూడుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నారు. మాజీ కేంద్ర మంత్రి షోలాపూర్ స్థానం నుండి మూడు సార్లు ఎంపీగా ఉన్నారు. షిండే మహారాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి, అలాగే 2012లో కేంద్ర హోం మంత్రి పదవియు మన్మోహన్ సింగ్ ప్రభుత్వంలో ఇంధన శాఖ మంత్రిగా పని చేశారు. రాజకీయ ప్రయాణం 1971లో షిండే కాంగ్రెస్ పార్టీ నభ్యుదీగా చేరారు. అతను 1974, 1980,



1985, 1990, 1992లో మహారాష్ట్ర రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో

గెలిచారు. షిండే జూలై 1982 నుండి మార్చి 1988 వరకు మహారాష్ట్ర నుండి రాజ్యసభకు ఎన్నికయ్యారు. 1999లో, ఉత్తరప్రదేశ్ లోని అమోధీలో కాంగ్రెస్ ఛైర్మన్ శాసనసభ గాంధీకి ప్రచార నిర్వాహకుడిగా పనిచేసారు. 2002లో, షిండే భారత ఉపాధ్యక్ష పదవికి జరిగిన ఎన్నికలలో నేషనల్ డెమోక్రటిక్ అలయన్స్ అభ్యర్థి ఛోలోస్ సింగ్ షెహావత్ పై పోటీ చేసి ఓడిపోయారు. అతను 2003 నుండి 2004 వరకు మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేశారు. తమిళనాడు గవర్నరుగా మారిన సుబ్బిక సింగ్ దర్బారు స్థానంలో 30 అక్టోబర్ 2004న అంతర్గత కేంద్ర గవర్నరుగా నియమితులయ్యారు. అతను జనవరి 2006న కార్యాలయం నుండి నిర్వహించారు. 2006 నుంచి 2012 వరకు కేంద్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రిగా పనిచేసిన షిండే, తర్వాత 2012లో హోం మంత్రిగా నియమితులయ్యారు.

రాజస్థాన్ లో దారుణం..

తమ్ముడుని 8 సార్లు ట్రాక్టర్ తో తొక్కించిన అన్న దామోదర్

రాజస్థాన్ : రాజస్థాన్ లోని భరత్ పూర్ లో భూమి విషయంలో రెండు కుటుంబాలు ఘర్షణ పడడంతో ఒక వ్యక్తిని అతని సోదరుడు ట్రాక్టర్ తో తొక్కించి దారుణంగా చంపినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. చనిపోయే వరకు తన సోదరుడు నిర్భయంగా నిందితుడు దామోదర్ ఎనిమిది సార్లు ట్రాక్టర్ ను ముందుకు వెనుకకు నడిపాడని పోలీసులు వెల్లడించారు. భరత్ పూర్ లోని కొంత భూమిపై బహదూర్ సింగ్ మరియు అధర్ సింగ్ కుటుంబాలు మధ్య చాలా కాలంగా విభేదాలు ఉన్నాయి. యధవారం ఉదయాన బహదూర్ సింగ్ కుటుంబం ట్రాక్టర్ పై వివాదాస్పద ఫైట్ ను చేరుకున్నారు. కాసేపటి తర్వాత అధర్ సింగ్ కుటుంబం వచ్చింది. ఇరు కుటుంబాలు మధ్య వాదన ఘర్షణకు దారితీసి ఒకరిపై ఒకరు కర్రలు, రాళ్లతో దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ ఘటన అరిగేటప్పుడు తుపాకీ చల్లాల కూడా వినిపించాయని చుట్టూ ప్రక్కల వారు తెలిపారు. ఘర్షణ సమయంలో, అధర్ సింగ్ కుమారులలో ఒకరైన నిర్భయ నేలపై పడిపోయినట్లు, అతని సోదరుడు దామోదర్, నిర్భయ చనిపోయే వరకు ట్రాక్టర్ తో ఎనిమిది సార్లు అతనిని తొక్కించి విచారించారు.



దారుణంగా చంపాడు. కుటుంబ సభ్యులు అపహాసానికి ప్రయత్నం చేసిన ఫలితం తీకుతూ దారుణం జరిగింది. ఈ ఘర్షణల్లో దాదాపు 10 మంది గాయపడి అస్పత్రుల్లో చికిత్స పొందుతున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని కేసు నమోదు చేసుకొని నిందితుడు దామోదర్ ను అరెస్ట్ చేసి మరో పలుగురిని అదుపులోకి తీసుకుని విచారించారు.

ల్యాప్ టాప్ చురానే వాలా పకడ్ గయీ

పూణే : పూణే, పింఝి-చింఝి వద్ద నగరం మరియు పూణే గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని కళాశాల హస్తాల్లో ఉంటున్న విద్యార్థుల ల్యాప్ టాప్ లను దొంగిలించిన వ్యక్తిని పోలీసులు నేడు అరెస్ట్ చేశారు. నిందితుడి వద్ద నుంచి మొత్తం రూ.10,80,000 విలువైన 27 ల్యాప్ టాప్ లు, ఒక టాబ్లెట్, ఒక మొబైల్ ఫోన్ లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిందితుడు జలామ్ జిల్లా సంద్రా గ్రామానికి చెందిన నిరేష్ ప్రభువర్మన్ కర్కావత్ (39)గా పోలీసులు గుర్తించారు. "రైసింగ్ కాలేజీ ప్రధాన ద్వారం దగ్గర నిలిచి ల్యాప్ టాప్ లు దొంగిలించిన వ్యక్తి అనుమానాస్పదంగా నిలబడి ఉన్నట్లు మాకు సమాచారం అందింది. పర్యావహారం మేరకు కర్కావత్ ను రైసింగ్ కాలేజీ వద్ద అరెస్ట్ చేశాము. కాలేజీ హస్తాల్లోని గదుల తలుపులు తెరిచి ఉండడంతో ల్యాప్ టాప్ లను దొంగిలించినట్లు అతడు అంగీకరించాడు" అని లోనికండి పోలీస్ స్టేషన్ సీనియర్ ఇన్ స్పెక్టర్ విశ్వతేజ్ కైంగడ్ సోమవారం మీడియాకు తెలిపారు.



పాఠ్యపుస్తకాల్లో ఇండియా పేరు తొలగింపు..

- ఎన్టీఆర్ తో సంబంధం నిర్ణయం



ఢిల్లీ: నేషనల్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషనల్ రీసెర్చ్ అండ్ ట్రైనింగ్ సంవలన నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇకపై పుస్తకాల్లో ఇండియా అనే పేరు వాడవద్దని స్పష్టమై కమిటీ ఏకగ్రీవంగా అమోదం తెలిపింది. ఇండియా అనే పేరు మాత్రమే వాడాలని మూడవ ధర్మాలు జారీ చేసింది. రాజ్యాంగ గంఠంలో అక్షరాల ప్రకారం.. ఇండియా అంటే భారత్ యూనియన్ అని నిర్ణయించింది. ఎన్టీఆర్ తో ప్యానెల్ చేసిన ప్రతిపాదనను సభ్యులు అమోదించడంతో ఇకపై పుస్తకాల్లో ఇండియా అనే పేరు మాయం కానుంది. ప్యానెల్ సభ్యుల్లో ఒకరైన ఇస్మత్ ముఖ్తారు. కొత్త పుస్తకాల్లో పేర్లు మార్చాలని గతంలోనే ప్రతిపాదన ఉండింది.. ఇప్పుడు అమోదం తెలపడంతో ప్రతిపాదన ఆమోదం తీసుకున్నట్లు చెప్పారు. అయితే ప్రతిపక్ష కూటమికి ఇండియా అనే పేరు పెట్టి నప్పటి నుంచి దేశంలోని చాలా ప్రభుత్వ కార్యక్రమాల్లో ఇండియా అనే పేరు వాడలేదు. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము తో 20 వంద అక్షరాల పుస్తకంలో కూడా ప్రసిడెంట్ అఫ్ ఇండియా పేరుకు బదులు భారత రాష్ట్రపతి అని ఉండటంతో వివాదానికి దారితీసింది. సెప్టెంబర్ లో ఢిల్లీలోని ప్రగతి మైదాన్ లో జరిగిన తో 20 రిటర్న్ సమ్మిట్ లో ప్రధాని మోదీ ప్రసంగిస్తున్నప్పుడు బేబిల్ పై భారత్ నేమ్ ప్లేట్ ని ప్రదర్శించారు. జలా చాలా ప్రాంతాల్లో పేరు మార్పు ప్రక్రియ శరవేగంగా అవుతుంది. ఈ పరిణామాల్లోని గమనిస్తున్న కాంగ్రెస్, తమ కూటమిని మాసి మోడి భయపడకుండా నిర్ణయం చేసింది. తాజాగా ఎన్టీఆర్ తో పుస్తకాల్లో సైతం పేర్లు మార్చడంపై ఇండియా కూటమి నేతలు అగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇండియా పదాన్ని తొలగించడమే కాకుండా, హిందూ ధర్మం సామిం విషయాలు సైబెల్ చేయాలని సిఫారసు చేయడం ముంత వివాదానికి దారితీసింది. పుస్తకాల్లో ఓర్వీ హిస్టరీ బిరుదు.. క్షాన్తరీ చరిత్ర ప్రవేశపెట్టాలని కమిటీ సిఫారసు చేసింది. బ్రిటిష్ వారి మరణాన్ని శాశ్వతంగా దూరం చేయడానికి పేర్లు మార్చుతున్నట్లు ఇస్మత్ తెలిపారు. అన్ని పాఠాల్లో భారతీయ నాటివ్ సిస్టమ్ ప్రవేశపెట్టాలని కూడా కమిటీ సిఫారసు చేసింది. అధికార పక్షం, ప్రతిపక్ష ఇండియా కూటమిలకు తాజా ఘటన మరో రాజకీయ అప్రం అయింది.

సుప్రీంకోర్టు తీర్పుతో పోస్టల్ ఉద్యోగ పాంధిని వ్యక్తి

బెన్గళూరు: ఒక వ్యక్తి నిరీక్షణ ఫలితం. సుప్రీంకోర్టు తీర్పుతో 28 ఏళ్ల తర్వాత పోస్టల్ శాఖలో ఉద్యోగం లభించింది. ఉత్తరప్రదేశ్ లో ఈ సంఘటన జరిగింది. 1995లో అంకుర్ గుప్తా పోస్టల్ అసిస్టెంట్ పోస్టలు దరఖాస్తు చేశాడు. డ్రీ ఇండక్స్ ట్రైనింగ్ కు ఎంపికైన తర్వాత వృత్తి విద్య ద్వారా ఇంటర్మీడియట్ పూర్తి చేశాడు. అయితే ఈ కారణంతో మెరిట్ జాబితా నుంచి అతన్ని మినహాయించారు. దీంతో ఇతర అభ్యర్థులతో కలిసి అంకుర్ గుప్తా పెంట్రిల్ ఆఫీసియల్స్ ట్రైబ్యునల్ (కాల్)ను ఆశ్రయించాడు. 1999లో అనుకూలంగా తీర్పువచ్చింది. కాగా, ట్రైబ్యునల్ ఆదేశాలను పోస్టల్ డిపార్ట్ మెంట్ సవాల్ చేసింది. 2000లో అలహాబాద్ హైకోర్టును ఆశ్రయించింది. అయితే కాల్లో ఉత్తరప్రదేశ్ సమగ్రం పోస్టల్ 2017లో ఆ పిటిషన్ ను కొట్టివేసింది. అలాగే పోస్టల్ శాఖ దాఖలు చేసిన రిస్ట్రా చిట్టిషన్ కూడా 2021లో డిస్మిస్ చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో పోస్టల్ శాఖ సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించింది. సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తులు త్రివేది, డి.పాంకర్ దళాల్తో కూడిన ధర్మాసనం ఈ పిటిషన్ పై విచారణ జరిపింది. డ్రీ, ఇంటర్మీడియట్ వంటి చాలా ద్వారా ఎంపిక చేసిన అంకుర్ గుప్తాను డ్రీ ఇండక్స్ ట్రైనింగ్ కు పంపిన తర్వాత మెరిట్ జాబితాలో చేర్చకపోవడాన్ని



తప్పుపట్టింది. ఆ అభ్యర్థి వివక్షకు గురైనట్లు పేర్కొంది. ఈ నేపథ్యంలో నెలలోపు పోస్టల్ అసిస్టెంట్ పోస్టల్ నియమించాలని ఆదేశించింది. ఆ పోస్ట్ ఖాళీగా లీకేజీతో, సూపర్ న్యూమర్ పోస్ట్ ను స్వీకరించాలని తీర్పు ఇచ్చింది. అయితే ప్రాజెక్ట్ కాలంలో అతడి పనితీరు సంతృప్తిగా ఉంటే పరీక్షను దృవీకరించాలని తీసి వక్షంలో చట్టానికి అనుగుణంగా వ్యవహరించాలని సుప్రీంకోర్టు సూచించింది. అలాగే ఆ అభ్యర్థి ఇంత కాలం పని చేయనందుకు తీతం రేదా ఎలాంటి బహాయిలు రేదా సీనియర్లని పొందలేదని సర్వస్వత న్యాయస్థానం స్పష్టం చేసింది.

చెన్నై రాజ్ భవన్ ఎదుట పెట్రోల్ బారీలు పేలుడు కలకలం

చెన్నై: తమిళ నాడు గవర్నర్ నివాసం ఎదుట ఓ గుర్రు తెలియని వ్యక్తి పెట్రోల్ తో నిండిన బాటిల్ ని వేయడం రాజ్ భవన్ గేటు మీదకు విసిరాడు. ఈ ఘటనలో బారికేడ్లు, మొక్కలు దెబ్బతిన్నాయి. పెట్రోల్ బాంబు విసిరిన ఆ వ్యక్తిని అధికారులు తక్షణమే కస్టడీలోకి తీసుకున్నారు. కాగా గురువారం భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము పర్యటనకు రానుండగా తాజా పరిణామాలు రాజకీయ విమర్శలకు వ్యూహమవుతున్నాయి. "నేరస్థులు ఏర్పాట్లోకి వచ్చారు" అని తమిళనాడు బిజెపి చీఫ్ కె అన్నామలై ఎంపీ స్టాన్ డ్రాప్ తో అభిమాని. ఈ ఘటనపై అడిషనల్ కమిషనర్ అఫ్ పోలీస్ (ఐమ్) ఆనంద్ సిన్హా మాట్లాడుతూ.. రాజ్ భవన్ ఉన్న సర్కార్ పబ్లిక్ రోడ్డుపై ఓ వ్యక్తి పెట్రోల్ నింపిన



బాటిల్ ని వెలిగించి విసిరేయడం ప్రయత్నించారు. రాజ్ భవన్ గేట్ వద్ద ఉన్న బారికేడ్ దగ్గర ఓ బాటిల్ పడినప్పటికీ ఎలాంటి నష్టం వాటిల్లేదని, నిందితుడిని అరెస్ట్ చేసి విచారించునామని ప్రెస్ క్రూస్ అఫ్ ఇండియాకి తెలిపారు.



చంద్రబాబు అరెస్ట్ తో గుండెలు ఆగిన కుటుంబాలకు పరామర్శ జనంలోకి భువనమ్మ

25న చంద్రగిరిలో సమావేశంలో పాల్గొంటారు.
26న గురువారం తిరుపతిలో,
27న శుక్రవారం శ్రీకాళహస్తిలోనూ పర్యటిస్తారు



నిజమే గలవారి



నేంద్రగుంటలో చిన్నబ్బి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన నారా భువనేశ్వరి గారు..

బాధిత కుటుంబాలకు **రూ.3 లక్షల** చొప్పున చెక్కులు అందజేత

బాధిత కుటుంబాలకు పార్టీపరంగా అండగా ఉంటామని భ రోసా

చంద్రగిరి లో టేడీపీ కార్యకర్త ప్రవీణ్ రెడ్డి

కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన నారా భువనేశ్వరి గారు.

చంద్రబాబు గారి అక్రమ అరెస్ట్ పై ఆవేదనతో ఈ నెల 17 వ తేదీన చనిపోయిన ప్రవీణ్ రెడ్డి